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Lot 3001 Privately Issued Paper Money in Shanxi Province, China, by
Wang Xue Nong and Liu Jian Min, published in 2001, well
preserved.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3002 Illustrated Catalogue of Local Banknotes in the Republican
Period, by Shi Zhang You, published in 2002, with coloured
illustrations in hardcover,well preserved.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3003 New Concept of Chinese Banknotes, written by Professor Yih-
Tzong Hsu, published in 2002, hardbound cover, already out of
print for many years, a valuable reference for Chinese
banknotes collectors.

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 3003A Authentic and Counterfeit Banknote Identification Manual,
People’s Bank of China, a group of 5 manuals, mainly for the
1st renminbi series, well preserved, informative reference for
Renminbi collectors (5).

Estimate
HK$9,500 to HK$12,000

Lot 3003B Private Issue, Ming Li Quan, Kiangmen, China, 2 yuan, lottery
ticket, Geng Yin Year of the Guangxu period (1890), (Pick
Unlisted), about very fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3004 Imperial Chinese Government 5% Gold Loan, £50, 1898, serial
number 019291, issued by Deutsch-Asiatische Bank, various
hole punches at right and on chops and signatures, with
coupons, very fine

Estimate
HK$200 to HK$500



Lot 3005 Imperial Chinese Government, Shanghai-
Nanking Railway 5% Gold Loan, 100 pounds,
1907, serial number 27403, extremely fine, with
coupons attached.

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 3006 Imperial Chinese Government, 5% Tientsin-Pukow Railway
Loan, £20, 1908, serial number 23619, extremely fine, with
coupons attached.

Estimate
HK$200 to HK$600

Lot 3007 Imperial Chinese Government, 5% Tientsin-Pukow Railway
Loan, a pair of 20 pounds and 100 pounds, 1910, serial
numbers 08374 and 06095, both extremely fine, with coupons
(2).

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 3008 Imperial Chinese Government 5% Reorganisation Gold Loan of
1913, 505 francs, number 357083, issued by Banque de l'Indo-
Chine a Paris, very fine, with coupons attached.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3009 Imperial Chinese Government 5% Reorganisation Gold Loan of
1913, 189.4 rubles, serial number 664268, issued by Russo
Asiatic Bank, very fine or so, with coupon attached.

Estimate
HK$700 to HK$1,300

Lot 3010 China, Chihli Province, 8% Short Term Rehabilitation Loan,
1926, pair of bonds for 5 dollars and 10 dollars, ornate borders,
brown and red with pink underprint and brown and red with
yellow underprint, serial numbers 0048121 and 0122316, also
stamped with 'Bond repayment by the Tientsin Police Agency at
90% of the original value',all coupons intact, both Choice Very
Fine, with spindle holes at bottom, stained. Scarce and
interesting (2)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3011 Shanghai-Hangchow-Ningpo Railway Completion 6% Loan,
China, bond for £100, Year 25 (1936), serial number 000468,
very fine to extremely fine, with coupons

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3012 China, Year 25 (1936) United National Loan, for 5000 yuan, 1st
series, serial number 013414, orange, blue on pale green
underprint, Sun Yat Sen at top right, with coupons, reverse
Chinese text,about uncirculated, the highest denomination of
this type, rare, partial coupons attached.

Estimate
HK$1,700 to HK$2,500

Lot 3013 Republic of China, 5% French Industrial Gold Loan, 500 francs,
1914, serial number 010229, extremely fine, with coupons
attached.

Estimate
HK$200 to HK$600

Lot 3014 China, 5% Lung Tsing U Hai Railway Gold Loan, a pair of 20
pounds, 1913, consecutive serial numbers 190652-53, large
format, blue and green,extremely fine or so, with coupons
attached (2).

Estimate
HK$1,600 to HK$2,600

Lot 3015 Republic of China, Second and Third Nationalist Government
Lottery Loan, a pair of 5 yuan, Year 15 (1926) and Year 16
(1927), serial numbers 1536987, 0109183,Extremely Fine and
About Extremely Fine (2)

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 3016 Republic of China, Third Nationalist Government Lottery Loan,
a pair of 5 yuan, Year 16 (1927), near serial numbers 0913158,
0913160, About Extremely Fine (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3017 Republic of China Nationalist Government Lottery Loan, a
group of 15x 5 yuan lottery strips, 1926, all with stamps at top,
some with annotation at reverse. Overall extremely fine,
interesting (15)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3018 Republic of China Nationalist Government Lottery Loan, 5 yuan
(50), Year 15 (1926), with stamps and annotations, generally
very fine (50)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3019 Republic of China Nationalist Government Lottery Loan, 5 yuan
(50), 1927, with stamps and annotations, generally very fine
(50)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000



Lot 3020 Kwangtung Province National Defence Bond, China, a group of
50x 10 yuan, Year 21(1931), various serial numbers, (Pick
unlisted), with stamps, generally very fine (50)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 3021 Kwangtung Province National Defence Bond, China, a group of
17x 10 yuan, Year 21(1932), extremely fine (17).

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3022 Kwangtung Military Treasury Note, China, a group of 3 notes, 5
dollars, 10 dollars and 50 dollars, Year 20(1931), serial
numbers 562578, 211129 and 001709, (Pick Unlisted), graded
PMG 58, 45(Small Tears) and 35 respectively (3)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 3023 Canton Municipal Chamber of Commerce Loan, China, a group
of 20x 1 yuan, Year 20(1931), various serial numbers, (Pick
Unlisted), about extremely fine, with stamp at left (20).

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 3023A Kwangtung Bank Canton Branch Re-organisation Bond, China,
a group of 20 bonds, 5 yuan(3), 10 yuan(8) and 100 yuan(9),
Year 24(1935), various serial numbers, (Pick unlisted), about
extremely fine, foxing (20)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 3024 Chinese Government 6% sterling Shanghai Hangchow Ningpo
Railway Completion Loan a pair of 50 sterling, Year 25(1936),
consecutive serial numbers 013705-06, extremely fine or so,
with coupons attached (2).

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3025 Chinese Government 6% sterling Shanghai Hangchow Ningpo
Railway Completion Loan group of 4x 100 sterlings, Year
25(1936), consecutive serial numbers 000587560, extremely
fine or better, with coupons attached (4).

Estimate
HK$3,800 to HK$5,000



Lot 3026 1937 Secured Sinking Fund Bond (Pacific Development Loan),
Republic of China, $1000, serial number M1937, pagoda at top,
blue and black,extremely fine, with coupon attached.

Estimate
HK$4,800 to HK$6,000

Lot 3027 The 27th Year Gold Loan of the Republic of China, a group of
22x $5, 1938, various serial numbers, very fine or above, with
coupons attached (22).

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800

Lot 3028 China Reconstruction Savings Note, 10,000 yuan, 1940-45,
serial number H0003465, PMG 25 very fine

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3028A Mei Feng Bank of Szechuan (American Oriental Bank of
Szechuan), a pair of share certificates, 1000 yuan for 10 shares
and 10000 yuan for 100 shares, cancelled, Year 32(1943), serial
numbers 01896 and 01576, shareholder Zhou Yuan Yu and Gu
Ji respectively,very fine to extremely fine, both with coupons
attached (2).

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 3029 Central Trust of China Deposit Receipt, 1000
yuan, Year 33 (1944), serial number H0145050,
(Pick unlisted), PCGS 45 choice XF

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3030 AnHwei Province She County highway Share, China, a share for
1 yuan, Year 29 (1940), serial number 000969, with coupons,
stained, extremely fine

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3031 Hwa Sing Chemistry Industrial Limited, Taiwan, a share
certificate for 1 million yuan, Year 36 (1947), serial number
0156, various interest stamps at reverse, good extremely fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3032 China Textile Development Company Limited, certificate of
1000 gold yuan for 10 shares, Year 37 (1948), serial number
140, signature by Chen Qi Tian as the Chairman of the
company. Chen Qi Tian was not only remembered as a former
Minster of Economic Affairs, but also a prominent educator and
politician in Republican China.Choice Very Fine, minor stains
near the edges, torn at centre-right

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3033 China Welding Material Limited, a remainder share certificate,
1950s, serial number 000097, receipt tab separated, with pen
annotation at reverse, stained, extremely fine

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 3034 Chinese Overseas Agricultural Development Limited, Taiwan, a
group of 4x share certificates, Year 52-56 (1963-67), including
10,000 and 50,000 dollars, all stamped redeemed and
cancelled, some with stains and splits (4)

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 3035 China, City Government of Greater Shanghai, a bond for $1000
dollars, 7% per annum, rehabilitation loan of 1932, serial
number 3221, with coupons, some foxing at margin, extremely
fine

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3036 Lian Yi Cosmetic Enterprise, Shanghai and Nanking, certificate
of share, Republican era, remainder, dark brown ornate border,
with counterfoil,with stains and foxing, about very fine.

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Lot 3037 Luan Zhou Mining Company Limited, a consecutive pair of
100,000 share certificates, 1948, serial number 06045-6, blue
ornate border, with detached counterfoil, issued to Chang Zi
Mei, brother of the famous female author Chang Eileen,
provenance of the Chang's family,well preserved, good very
fine.(2)

Estimate
HK$1,700 to HK$2,200

Lot 3038 China, Manchukuo Industrial Development Company, 1000 and
5000 yen loan, 2nd round of issue, 6th year of Kangde (1939),
watermarked, serial numbers 1274 and 509,with some coupons,
Extremely Fine, minor foxing, 5000 yuan with rust on reverse.
Large denomination of this type are rare (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 3039 China, Manchukuo Prosperity Bond, 1000 yen loan, 9th round
of issue, 8th year of Kangde (1941), watermarked, serial
number 117, jointly guaranteed by Imperial Japanese and
Imperial Manchu Governments,with some coupons, Extremely
Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3040 Mei Tai Chemical Industrial Limited, China, an unissued share
certificate, ND, serial number 002858, with receipt tab still
connected, holes at issue at left, stains, about uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3041 Mei Tai Chemical Industrial Limited, China, a share certificate
for 1 share at 25 yuan, Year 32 (1943), serial number 2471,
with revenue stamps at top, redeemed stamps at obverse and
reverse, stains, about extremely fine

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3042 New China Textile Corporation, share certificate of 5000 yuan
for 500 shares, Year 32 (1943), serial number 054995, stamped
cancelled,Very Fine, stains, rust marks

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3043 China, Peking Waterworks Company Limited, a share certificate
for 6 shares, 60 yuan, Year 24 (1935), with revenue stamps at
top, extremely fine. With original envelope (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 3044 South China Rice Co. Ltd., certificate of 100000 yuan for 1000
shares, 1937, serial number 56, red ornate border on yellow
underprint, revenue stamps at bottom,with full coupons, toned
on edge, extremely fine to about uncirculated.

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 3045 China, a group of 5x small size saving bonds, consisting of 1935
Bank of Kwangtung Canton branch 5 yuan bond, 1942, 1943
Farmers Bank of China 3x saving bonds for 10 yuan and 1945
joint issue fro Bank of China and Bank of Communications
10000 yuan,some foxing or stains, about extremely fine.(5)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3046 Central Mint of China (The National Government Central Mint),
Republic, a pair of documents, including: Official Receipt,
Credit Guarantee and Endorsement, blue stamp from the
Central Mint of China's Human Resources department, undated
and no annotations,Very Fine, spindle holes at right, water
stains, torn at top left. Fairly unusual and intriguing (2)

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 3047 Central Mint of China (The National Government Central Mint),
Lanzhou Branch, a coal supply contract, Year 28 (1939), an
official document that is handwritten, stamped by both the
Lanzhou branch of the Central Mint and the contractor Gong
Cheng Xiang, curiously written 'Cancelled' in Chinese; and a
radio telegram sent to the Chungking branch of the Central
Bank of China,unusual and interesting, with coal being a major
component in the minting process and the contract states the
value being worth 37680 yuan. Contract has splits at right,
some stains; radio telegram has staple holes at top left, both
Choice Very Fine (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3048 Financial paper Euphemia, a mixed group of 44, mostly PRC era
shares, short term financial bonds and lottery tickets Very Fine
to Extremely Fine, viewing recommended (44)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 3048B Ming Dynasty, Da Ming Bao Chao, China, 1 kuan, 1368-1399,
black text on grey mulberry paper, red rectangular seals top
and bottom, 10 strings of cash at centre,(Pick AA10), about
very fine, reeded edges, viewing recommended, sold as seen no
return.

Estimate
HK$5,000 to HK$9,000

Lot 3049 Qing Dynasty, remainder banknote of a private bank in
Sinkiang Kashgar, Year of Guangxu, red and green, vertical
format,(Pick unlisted), light stain at bottom right,
uncirculated, in CCGA holder.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3049A China, Private Issue, Hsin Tai Hou, 721 taels, Year 17(1891),
serial number 1190, (Pick Unlisted), PCGS Banknote 20 Very
Fine, very high denomination, unusual and rare

Estimate
HK$25,000 to HK$35,000



Lot 3049B Private Issue, Lee Kee, China, a consecutive
pair of 1500 cash, Year Jihai (1899), prefix Ji
serial number 7 and 8, (Pick Unlisted), very fine
or so, foxing, number 7 with missing part at
bottom (2).

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3049C Private Issue, Fu Qing Yuan Ji, Kalgan, China, 2500 cash,
Guangxu Year 31(1905), serial number 1257, (Pick Unlisted),
very fine or so, several water stains, sharp red stamps.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3049D Private Issue, Hubei Yichang Bank, China, 1 dollar, Xuantong
Year 2(1910), (Pick Unlisted), PMG 12 Fine.

Estimate
HK$50,000 to HK$80,000

Lot 3050A China, Qing Dynasty, Da Qing Bao Chao, 1000
cash, Year 7 of Xianfeng(1857), serial number
1510, (Pick A2e), colour faded, PMG 35, spindle
hole at issue, stained, annotations, choice very
fine.

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000



Lot 3050 Private Issue, Bao Feng Yong and Yu Feng Yong, China, a pair
of 1000 cash and 3000 cash, very good to fine, viewing
recommended, sold as seen no return (2)/

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3051 China, Qing Dynasty, Da Qing Bao Chao, 2000 cash, Year 8 of
Xianfeng(1858), serial number 715, (Pick A4f), colour faded,
PMG 35, spindle holes at issue, stain lightened, choice very
fine.

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 3052 China, Qing Dynasty, Da Qing Bao Chao, 5000 cash, Year 8 of
Xianfeng(1858), serial number 43439, (Pick A5f), stained,
rounded corners, PMG 25, spindle holes at issue, previously
mounted, annotations, very fine.

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Lot 3052A Ta Ching Government Bank, China, 1 tael, remainder, Shansi, no
date (1909-1911), serial number 272, (Pick A NL), extremely
fine, as made hole at right, toning.

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000



Lot 3053 The China & South Sea Bank, specimen 5 yuan, 1921, red serial
number 000000, (Pick A122s), PMG 66EPQ. An attractive note
in high grade, PMG Census TOP POP

Estimate
HK$9,000 to HK$12,000

Lot 3054 The China & South Sea Bank, 5 yuan, Shanghai, Year 16(1927),
serial number BV594990, (Pick A127b), PMG 25 Very Fine.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3055 Bank of China, 1 dollar, Shandong, Year 2(1913), serial number
L044292, (Pick 30c), fine or above, viewing recommended, sold
as seen no return.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3056 Bank of China, 20 cents, 1914, Manchuria, serial number
C0763589, (Pick 36c), PMG 15 choice fine

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3057 Bank of China, a pair of Fukien issue, including 1 and 10 yuan,
Year 7 (1918), (Pick 51f, 53f), PMG 30 and 20 (stamp ink)
respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3058 Bank of China, 1 yuan, Shanghai overprinted on Peking, Year
7(1918), serial number 341560, (Pick 51l), PMG 20 Very Fine
(Ink Stamps), the second highest grade in PMG Census.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 3059 Bank of China, a pair of 1 yuan, specimen, Shanghai, Year
7(1918), serial numbers 00000 and 000000, printed by
ABNC,(Pick 51m(2)), both uncirculated (2).

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 3060 Bank of China, a pair, including 1 yuan 1918 and 20 cents
1925, (Pick 51q, 64a), PMG 20 and 10 respectively (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3061 Bank of China, 5 yuan, Hankow, Year 7(1918), serial number
605329, circulated in Hupeh, Hunan, Honan, Shensi and
Szechuan Province, printed by ABNC, with Hong Zhong Mei
signature,(Pick 52f), PMG 15 Choice Fine, scarce.

Estimate
HK$3,500 to HK$5,500

Lot 3062 Bank of China, specimen 5 yuan, Peking, Year 7(1918), serial
number 000000, printed by ABNC,(Pick 52j), uncirculated,
rare.

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

Lot 3063 Bank of China, specimen 5 yuan, 1918, Tientsin, serial number
000000, (Pick 52ps), with extra paper at top, PMG 65EPQ.

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000



Lot 3064 Bank of China, specimen 5 yuan, Shanghai, Year 15(1926),
serial number 000000, (Pick 66s), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated.

Estimate
HK$3,500 to HK$5,500

Lot 3065 Bank of China, 5 yuan (4), Year 15 (1926), Shanghai, (Pick 66),
all fine (4)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3066 Bank of China, a pair of 5 yuan, 1930, Amoy, consecutive serial
numbers 139238-39, (Pick 68), both graded PMG 50 About
Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Lot 3067 Bank of China, 5 yuan (2), Year 20 (1931), Tientsin, prefix AA,
(Pick 70b), both PMG 45 choice extremely fine (2)

Estimate
HK$0 to HK$0



Lot 3068 Bank of China, 10 yuan, 1934, Tientsin, serial number G
449914, (Pick 73), Very Fine

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3069 Bank of China, a pair of 5 yuan, 1937, consecutive serial
numbers CH 882164-65, (Pick 80), both graded PMG 64 Choice
About Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3070 Bank of China, a group of 3, including: 5 yuan, 1937; 10 yuan,
1937; 10 yuan, 1940; serial numbers AX 539319, AA 903893
and X 444722 D,(Pick 80, 81, 85b), graded PMG 63 Choice
Uncirculated, 64 Choice Uncirculated and 63 Choice
Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,400

Lot 3070A Bank of China, a consecutive run of 100x 5 yuan, Year
26(1937), serial numbers CG143101-200, (Pick 80), very fine to
extremely fine, viewing recommended, sold as seen no returns
(100).

Estimate
HK$7,000 to HK$9,500



Lot 3071 Bank of China, a group of 3 notes, consists of 5 yuan, Year
26(1937), and a pair of 10 yuan, Year 29(1940), serial numbers
BA296679, P363370B and Y088159D, (Pick 80 and 85b), fine to
very fine, with stains (3).

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 3072 Bank of China, 10 cents and 20 cents, ND (1940), serial
numbers 2665414 and 0965316, (Pick 82, 83), graded PMG
65EPQ Gem Uncirculated and 64EPQ Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3073 Bank of China, a group of 8x 10 cents, no date(1940), 2
consecutive groups, serial numbers 0227771-7776 and
7778-7779, (Pick 82), graded PMG 63EPQ-66EPQ (8).

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3074 Bank of China, 5 yuan, specimen, Year 29(1940), serial number
00000, (Pick 84s), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$2,500 to HK$4,500



Lot 3075 Bank of China, a pair of, including 5 and 10 yuan, Year 29
(1940), (Pick 84, 85b), PMG 65EPQ and 64 respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3076 Bank of China, 10 yuan, 1940, serial number X321769D, (Pick
85b), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 3077 Bank of China, 10 yuan, 1940, serial number Q902554D, (Pick
85b), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 3078 Bank of China, 25 yuan, Year 29 (1940), serial number
F221897, (Pick 86), PCGS 35 choice VF, stains

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3079 Bank of China, 100 yuan, 1940, Chungking, serial number N
401714, (Pick 88b), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3080 Bank of China, 10 yuan, 1941, serial number A975597, (Pick
95), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 3081 Bank of Communications, China, 1 yuan, Amoy, Year 3(1914),
serial number F609219A, (Pick 116a), about fine, with verticle
and horizontal fold marks, rare place name.

Estimate
HK$2,400 to HK$4,400

Lot 3082 Bank of Communications, China, specimen 5 yuan, Year
3(1914), serial number 00000, printed by ABNC,(Pick 117s),
uncirculated.

Estimate
HK$2,200 to HK$4,200

Lot 3083 Bank of Communications, China, a group of 26x 5 yuan, 1914,
Shanghai, some on consecutive serial numbers, including
SB353418V-424V,(Pick 117n), About Uncirculated, stains (26)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 3084 Bank of Communications, China, a group of 4x, including 5
yuan (3) and 10 yuan, 1914, (Pick 117n 118q), PCGS 64, 64,
65PPQ and 64 respectively (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3085 Bank of Communications, China, 5 yuan and 10 yuan, 1914,
Shanghai, serial numbers SB 868509T and SA 642726V,(Pick
117n, 118q), Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 3086 Bank of Communications, China, a consecutive trio of 10 yuan,
1914, Shanghai, serial numbers SB262710/1/2D,(Pick 118q), all
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,300 to HK$2,500

Lot 3087 Bank of Communications, China, 10 cents, Tsingtau, Year
14(1925), serial number B0523232, (Pick 138c), PMG 35
Choice Very Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3088 Bank of Communications, China, 20 cents, 1925, serial number
0340334, (Pick 139b), PMG 25NET, rust, discoloration

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3089 Bank of Communications, China, a group of 6x, including 5 and
10 yuan, Year 16 (1927), branches includ, Chefoo, Lungkow,
Shantung, Tsinan, Tsingtao,(Pick 146C, 147B), fine (6)

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 3090 Bank of Communications, China, a pair of Tientsin issue,
including 5 and 10 yuan, Year 16 (1927), (Pick 146D, 147Ca),
both PMG 25 (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3091 Bank of Communications, China, 10 yuan, Year 20 (1931),
serial number M170046A, overprinted on National Industrial
Bank of China, (Pick 151), PMG 15 choice fine,

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3092 Bank of Communications, China, 1 yuan, Shanghai, Year
24(1935), overprinted on The National Industrial Bank of
China, serial number D445581, (Pick 152), PMG 15 Choice
Fine.

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3093 Bank of Communications, China, 1 yuan, Shanghai, Year
24(1935), overprinted on The National Industrial Bank of
China, serial number B325366, (Pick 152), PMG 10 Very Good
(Splits).

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 3094 Bank of Communications, China, 1 yuan, Year 24 (1935), serial
number D896750, overprinted on The National Industrial Bank
of China, (Pick 152), about fine or so, viewing recommended,
sold as seen no return.

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3095 Bank of Communications, China, 5 yuan, 1935, serial number D
843975 D, (Pick 154a), PMG 50 About Uncirculated (Minor
Corner Damage)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3096 Bank of Communications, China, a group of 3x, including,-5
yuan 1935, -10 yuan 1935, -10 yuan 1941,(Pick 154a, 155, 159),
PCGS 64, 64, 65PPQ respectively (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3097 Bank of Communications, 10 yuan, 1935, serial number
B652783S, (Pick 155), PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$700

Lot 3098 Bank of Communications, China, 10 yuan, Year 24(1935), serial
number D329073F, (Pick 155), PMG 64 Choice Uncirculated.

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 3099 Bank of Communications, China, a group of 4, including: 2x 10
yuan, 1935; 1x 5 yuan, 1935; 1x 10 yuan, 1914; serial numbers
C 550807 B, D 451924 H, D 871078 C and SB 293223 G;(Pick
155, 154a, 118q), graded PMG 64, 63, 64 and 64 (4)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Lot 3100 Bank of Communications, China, consecutive pair of 5 yuan,
Year 30 (1941), serial numbers F3395276/77, (Pick 156), note
incorrect Pick on label, both PMG 58 choice about unc, minor
stains (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3101 Bank of Communications, China, 5 yuan, Year 30 (1941), serial
number 168676, (Pick 157), PMG 66EPQ gem uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3102 Bank of Communications, China, a pair of 5 yuan, 1941,
consecutive serial numbers 168674-75, (Pick 157a), both
graded PCGS 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700



Lot 3103 Bank of Communications, China, a pair of 5 yuan, 1941,
consecutive serial numbers 129192-93, (Pick 157),
Uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3104 Bank of Communications, China, a trio of 10 yuan, 1941, serial
numbers D 6293695, D 427884, D 629370, (Pick 159a), all
graded PMG 64 Choice Uncirculated, one with 'As Made Ink'
remark (3)

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500

Lot 3105 Bank of Communications, China, 10 yuan, Year 30(1941),
without serial number and signature seals, (Pick 159c), PMG 63
Choice Uncirculated (Stains).

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3106 Bank of Communications, 10 yuan, 1941, stamp cancelled, no
serial number, (Pick 159f), PMG 62, corner stain, wax pencil.

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3107 Bank of Communications, China, ERROR 10 yuan, Year 30
(1941), mismatch serial number N507527/507627, (Pick 159g),
PMG 64 choice uncirculated, stamp cancelled.

Estimate
HK$600 to HK$900



Lot 3108 Bank of Communications, China, a consecutive pair of 10 yuan,
ERROR NOTE, Year 30(1941), M413172-173, one with
mismatched serial number and the other with printing error on
last digit of serial number on obverse, both with cancellation
handstamp,(Pick 159g), about uncirculated, a pair of
interesting original error notes (2).

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3109 Bank of Communications, China, a group of 3, including: 5
yuan, 1914, Shanghai; 5 yuan and 10 yuan, 1935; serial
numbers SB 513129 H, D 297525 B, C 970217 M,(Pick 117n,
154a, 155), Extremely Fine, About Uncirculated and About
Uncirculated (3)

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3110 Central Bank of China, 5 cents, ND (1928), serial number
F457469, overprinted on 10 coppers for circulation in Szechuan
Province,(Pick 167b), PMG 58EPQ Choice About Uncirculated.

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 3111 Central Bank of China, 1 chiao overprint on 20 coppers, ND
(1928), serial number S 156277, red overprint on front only, for
circulation within Szechuan Province,(Pick 168b), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,600

Lot 3112 Central Bank of China, 1 dollar, Swatow, Year 12(1923), serial
number A507194, printed by ABNC,(Pick 171e), PMG 64 Choice
Uncirculated.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 3113 Central Bank of China, $5, 1923, specimen, red serial number
000000, (Pick 173s), PMG 64.

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 3114 Central Bank of China, specimen $10, 1923, black serial
number 000000, brown on multicolour underprint, Sun Yat Sen
at centre,(Pick 176s), PMG 66EPQ, very high grade.

Estimate
HK$8,000 to HK$15,000

Lot 3115 Central Bank of China, 5 yuan, 1926, Chungking, serial number
V 606312 B, green overprint on reverse,(Pick 183a), About Very
Fine

Estimate
HK$3,200 to HK$4,500

Lot 3116 Central Bank of China, $10, 1928, Shanghai, serial number SX
793802 BE, (Pick 197d), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 3117 Central Bank of China, consecutive pair 10 yuan, 1928, serial
number SX613194/5PF, (Pick 197h), both PMG 64 choice
uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3118 Central Bank of China, consecutive 10 yuan, 1929, serial
numbers SX484972NR-980NR green signatures(Pick 197h),
About Uncirculated, minor foxing at the edges (9)

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 3119 Central Bank of China, 25 cents, ND (1931), serial number A
262218 G, (Pick 204), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3120 Central Bank of China, 1 yuan, 1936, serial number A738045J,
(Pick 211a), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3121 Central Bank of China, 5 yuan, 1936, serial number 120218
N/F, (Pick 212c). PCGS 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 3122 Central Bank of China, a consecutive run of 9x 5 yuan, Year
25(1936), serial numbers D/J 729572V, (Pick 213a),
uncirculated, mild foxing, viewing recommended, sold as seen
no returns (9).

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3123 Central Bank of China, a group of 4 notes, consists of 1 yuan, 5
yuan and a pair of 10 yuan, Year 25(1936), serial numbers I/Q
557856, V637785 Y/W, X210543 Z/A and E/P 752344X, (Pick
216a, 213a, 214a and 218b), graded PMG 64, 64, 58 and 64EPQ
respectively

Estimate
HK$700 to HK$1,500



Lot 3124 Central Bank of China, a pair of 5 yuan, 1936, 1941, (Pick 217r,
235), PMG 64EPQ and 66EPQ respectively (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3125 Central Bank of China, consecutive 5 yuan (17), Year 25 (1936),
serial numbers E/1 178501-517V, (Pick 217), generally
uncirculated, some corners with minor stain or circulation.
First and last note with rust from paperclips (17)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3126 Central Bank of China, a consecutive run of 100x 10 yuan,
1936, serial number E/G079401X-500X, (Pick 218d), some
minor foxing or light stains, uncirculated.(100)

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 3127 Central Bank of China, 50 yuan, 1936, serial number
A/D143572L, (Pick 219a), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 3128 Central Bank of China, a pair of 100 yuan, 1936, serial number
C/P817266C, C/P847887C, (Pick 220a), PMG 66EPQ and 64
(minor repairs, small hole).(2)

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 3130 The Central Bank of China, a group of 5, including: 1 cent, Year
28 (1939); 5 cents, Year 28 (1939); 20 cents, 1940; $10, 1928,
Shanghai; 20 cents, NF (1931); serial numbers B 885440 C, C
205420 S, P 413124 K, SX 269796 BE and K 714626 M;(Pick
224a, 225a, 227a, 197e, 203), graded PMG 64, 64EPQ, 64EPQ,
64; 1931 20 cents graded PCGS Currency 65PPQ (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3130A (x) The Central Bank of China, a pair of 10 cents, 1940, serial
numbers Q 312272 L and Q 312237 L, (Pick 226a), both graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3131 Central Bank of China, a consecutive run of 10x 2 chiao, 1940,
serial number D535959-68V, together with a 1 chiao, serial
number N900008Q,(Pick 227a), all PMG graded, the 1 chiao
and the first 2 chiao with 65EPQ, the rest with 66EPQ.(11)

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 3132 Central Bank of China, 2 yuan, 1941, serial number P 259511,
(Pick 230), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 3133 Central Bank of China, 1x 5 yuan and 2x 100 yuan, 1941, serial
numbers Z 481438, I/O 230067 and E/A 734355,(Pick 236,
243a), graded PMG 64 Choice Uncirculated, 63 Choice
Uncirculated and 64 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,400

Lot 3134 Central Bank of China, 10 yuan, 1941, serial number G/N
242683, (Pick 239a), PMG 63 Choice Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3135 Central Bank of China, 10 yuan and 20 yuan, 1941, serial
numbers H/Q 753399 and F/Q 011506, (Pick 239a, 240b),
graded PMG 63 Choice Uncirculated and 53 About Uncirculated
(2)

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3136 Central Bank of China, 20 yuan, 1941, serial number D/G
635885, (Pick 240b), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3137 Central Bank of China, a pair of 100 yuan, 1941, serial number
N/O 870859 and one without serial number, grey green, Sun
Yat Sen at left,(Pick 243a, 243b), both PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated.(2)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000



Lot 3138 Central Bank of China, 10 yuan, 1942, serial number
SD563930, (Pick 245c), PMG 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$700

Lot 3139 Central Bank of China, 10 yuan, 1942, serial number SA822204,
blue, Sun Yat Sen at left,(Pick 245c), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3140 Central Bank of China, 100 yuan, 1944, serial number B/D
489902 C, (Pick 257), trimmed, repaired, fine

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 3141 Central Bank of China, 200 yuan, Year 33 (1944), serial number
G030827, (Pick 262), PMG 55 about UNC

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200

Lot 3142 Central Bank of China, 500 yuan, 1944, serial number
B/H550802D, (Pick 265), PMG 55EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3143 Central Bank of China, 400 yuan (2), Year 34 (1945), serial
numbers CL544786, 544793, (Pick 280), both PMG 63 choice
uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 3144 The Central Bank of China, 500 yuan, Year 34 (1945), serial
number, AX 015775, (Pick 282), PMG 55EPQ About
Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3145 Central Bank of China, 1000 yuan, Year 34(1945), serial
number CX933522, printed by CPFS,(Pick 288), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3146 Central Bank of China, 1000 yuan (2), Year 34 (1945), serial
numbers 034697, 034700, (Pick 290), both PMG 64EPQ choice
uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3147 Central Bank of China, 2500 yuan, Year 34(1945), serial
number AV130747, printed by TTBC,(Pick 303), PMG 58EPQ
Choice Uncirculated.

Estimate
HK$1,700 to HK$2,700

Lot 3148 Central Bank of China, 2000 yuan, 1946, serial number
E/P354317, (Pick 307), PMG 64EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 3149 The Central Bank of China, 5000 yuan, Year 36 (1947), serial
number MT 172195, (Pick 311), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3150 Central Bank of China, 10000 yuan, 1947, serial number
275172, (Pick 314), PMG 53, as made paper wrinkle

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3151 The Central Bank of China, a consecutive pair of 10000 yuan,
1947, serial numbers 380362-63, (Pick 319), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3152 Central Bank of China, 10000 yuan, 1947, serial number
881868, (Pick 319), PMG 55.

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3152A (x) The Central Bank of China, a trio of 1 Custom Gold Unit,
1930, serial numbers VB 401733, BC 640474 and BC
640524,(Pick 325d), graded PMG 63 Choice Uncirculated, 64
Choice Uncirculated and 64 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3153 Central Bank of China, 20 yuan customs gold units, Year
19(1930), serial number XF592074, green, vertical format, Sun
Yat Sen at upper centre, reverse green, bank building at top
centre,(Pick 328), PMG 67EPQ, 12 notes at this high grade and
only 1 higher in PMG record by far.

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000



Lot 3154 Central Bank of China, consecutive pair of 50 customs gold
units, Year 19 (1930), serial numbers PD781608/09, (Pick 329),
both PMG 64 choice uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3155 Central Bank of China, 1000 Custom Gold Units, 1947, serial
number 608589, (Pick 338), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 3156 Central Bank of China, a pair of 2000 customs gold units,
includes a specimen and an issued note, 1947, (Pick 340s, 340)
issued note with minor stain at reverse, uncirculated (2)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3157 Central Bank of China, 2000 Custom Gold Units, 1947,
Shanghai, serial number ZG903304, (Pick 340), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3158 The Central Bank of China, a trio of Custom Gold Units,
including: 2000 (1947), 2500 (1948) and 5000 (1948), serial
numbers FS931143, LJ979461 and HE693371,(Pick 342a, 358,
361), graded PMG 63EPQ Choice Uncirculated, 64EPQ Choice
Uncirculated and 64EPQ Choice Uncirculated respectively (3)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3159 The Central Bank of China, 5000 Custom Gold Units, 1947,
serial number 950087, (Pick 353), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 3160 The Central Bank of China, a trio of Custom Gold Units,
including: 5000, 5000 and 50000, 1948, serial numbers
A506565, 023413 and BE163317,(Pick 359, 362, 370), all
graded PMG 64 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 3161 The Central Bank of China, 5000 Custom Gold Units, Year 37
(1948), serial number HE693370, (Pick 361), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3162 Central Bank of China, 1 yuan, Year 34(1945), serial number
AA564105, printed by CPFS, (Pick 375), PMG 45 Choice
Extremely Fine. North Eastern China issue

Estimate
HK$1,200 to HK$3,000



Lot 3163 The Central Bank of China, 1000 yuan, Year 36 (1947), serial
number BT 769197, (Pick 382b), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3164 Central Bank of China, 10,000 yuan, Year 37 (1948), serial
number AF464653, (Pick 386), PMG 64 choice uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3165 Central Bank of China, a group of 3x consecutive pairs of 50
yuan, Year 34(1945), serial numbers A359212-213, 215-216,
218-219, printed by ABNC,(Pick 392), all graded PMG 64
Choice Uncirculated (6).

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 3166 Central Bank of China, 50 yuan, 1945, serial number R407298,
(Pick 393), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 3167 Central Bank of China, 100 yuan, 1945, serial number
Q828928, (Pick 394), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 3168 Central Bank of China, a pair of uncut sheet of 6x 20 cents,
1946, specimen, (Pick 395As), uncirculated.(2 sheets)

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 3169 Central Bank of China, specimen 20 cents, 1946, black and
white,(Pick 395As), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 3170 Central Bank of China, a group of 3x, including 10, 20 and 50
cents, 1948, (Pick 395, 396, 397), PCGS 65PPQ, 65PPQ and
55PPQ respectively (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3171 Central Bank of China, a group of 18x 1000 yuan, Year
38(1949), a few consecutive pairs and please refer to images
for serial numbers, printed by CPF,(Pick 412a), very fine or
better, viewing recommended, sold as seen no return (18),

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Lot 3172 Central Bank of China, 10000 yuan, Year 38(1949), serial
number 529873 2-F, printed by CHB,(Pick 416), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 3173 Central Bank of China, 500000 gold yuan, 1949, serial number
196816, (Pick 423), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 3174 Central Bank of China, 500000 gold yuan, Year 38(1949), serial
number 6613901-Z, printed by CHB,(Pick 423), PMG 64EPQ
Choice Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3175 Central Bank of China, a group of 3x 500000 yuan, Year 38(1949),
serial numbers BL287933, BL287931 and AN070074, printed by
CPF,(Pick 424a), all graded PMG 64 Choice Uncirculated (3).

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 3176 Central Bank of China, 1 cent, 1949, 'ChongQing', serial
number P469181, (Pick 428), PMG 64EPQ. High grade original
example, third highest grade on PMG Census

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 3177 Central Bank of China, a pair of uniface reverse uncut printing
remanet of 2x 5 cents, 1949, (Pick 429 for type), with spindle
holes, about uncirculated.(2 sheets)

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 3178 Central Bank of China, a group of 4x, 1928-1949, includes,-1
yuan Year 17 (1928),-5 yuan, Year19 (1930),-5 gold yuan,
1945,-1 million gold yuan, 1949,(Pick 195c, 200f, 388, 426),
PCGS 64, 65PPQ, 66PPQ and 58PPQ respectively (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3179 Central Bank of China, a group of 5 notes, consists of 3x 10
yuan, Year 25(1936), Year 30(1941) and Year 31(1942), 1x 50
yuan, Year 34(1945), printed by Central Mint Shanghai branch,
and 1000 yuan, Year 34(1945), serial numbers X036730 Y/J,
CI519060, 10419723, AP269547 and 940710, (various picks),
about fine to very fine, viewing recommended, sold as seen no
return (5).

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 3180 Central Bank of China, a pair of 5 yuan, Year
25(1936), different printers, one printed by De
La Rue and the other printed by Waterlow,
serial numbers V121122 U/L and D/C003428V,
(Pick 213a and 217a(1)), about fine or so,
viewing recommended (2)

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 3181 Farmers Bank of China, a 100 yuan bond of land, 1946, serial
number 188037, red ornate border, attached with 15
coupons,edge damages at left edge and bottom, multiple holes,
good fine and rare.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 3182 Farmers Bank of China, a 10000 yuan land bond, 2nd term,
1946, serial number A022162, blue ornate border, portrait of
Sun Yat Sen at centre, attached with 7 coupons,edge damages
at left edge, toned, tears and holes, fine and rare.

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 3183 Farmers Bank of China, a group of 6x notes, consists of 3x 10
cents, Year 24(1935), serial numbers DK017412, HG189063,
HB448425, 3x 20 cents, Year 24(1935), serial numbers
DG264984, DL083090 and CJ377073,(Pick 455 and 456), mixed
conditions, about very fine to about uncirculated, viewing
recommended, (6).

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3184 Farmers Bank of China, a lot of 20 cents, 1, 10 and 100 yuan,
1937, 1935, 1941, serial number FQ245987, MM191259,
BF124180 and LB368174 respectively, (pick 462, 457, 459a,
477), the 20 cents with mild stains, uncirculated, the rest very
fine to about extremely fine.(4)

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3185 Farmers Bank of China, 10 cents (2), Year 26 (1937), serial
numbers MU280041/45, (Pick 461), both PMG 66EPQ gem
uncirculated (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3186 Farmers Bank of China, 10 cents, 1937, serial number ML
271846, (Pick 461), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3187 Farmers Bank of China, a group of 32x 20 cents, Year 26(1937),
several consecutive groups GA326760-768, 770-771, 773,
775-776, 778-780, 784-794, 796-798 and 800, (Pick 462), about
uncirculated or so, several with fold and mild stains, viewing
recommended, sold as seen no return (32).

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 3188 Farmers Bank of China, a pair of 1 yuan, Year 30(1941), serial
numbers W279748 and ML196579, printed by TDLR,(Pick 474),
both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 3189 Farmers Bank of China, a consecutive group of 4x 1 yuan, Year
30 (1941), serial numbers HH442546-49, (Pick 474), all graded
PMG 65EPQ Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3189A (x) The Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 30 (1941), serial
number HF 179822, (Pick 474), PMG 58 Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3190 Farmers Bank of China, 50 yuan, Year 30 (1941), serial
numbers 146258, C696338, (Pick 476b), both PMG 25 (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3191 Farmers Bank of China, a group of 3x, including 5 yuan 1935,
50 cents 1936 and 10 yuan 1940, (Pick 458a, 460, 464), PMG
30, 25 and 55 (minor corner damage) respectively (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 3192 The Farmers Bank of China, 1 yuan and 100 yuan, Year 30
(1941), serial numbers DB 351334 and WC 506985, 1 yuan
variety with small numerals in serial number,(Pick 474, 477a) 1
yuan About Uncirculated, 100 yuan Very Fine, both with foxing
(2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3193 China, a group of 3 notes, consists of: The Farmers Bank of
China, 10 yuan, saving loan, Year 32(1943), serial number
C543529, Yu Ming Bank of Kiangsi, 2 yuan, saving voucher, no
date, serial number 00036912, andThe Ka Wah Savings Bank
Limited, 100 yuan, loan deposit certificate, no date, serial
number 010406, (Pick 480B, unlisted), 10 yuan about very fine,
the rest about uncirculated (3).

Estimate
HK$2,400 to HK$3,400

Lot 3194 National Commercial Bank, China, 1 yuan, 1923, Shanghai,
serial number B 930604, (Pick 517a), Fine

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Lot 3195 National Commercial Bank of China, 5 yuan, 1923, Shanghai,
serial number A 661366, without signatures on obverse,(Pick
518a), Good, frayed margins, cross folded, stamped,
annotations

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 3196 National Industrial Bank of China, specimen 5 yuan, 1924,
black serial number 000000, (Pick 526s), PMG 64EPQ.

Estimate
HK$6,500 to HK$8,000

Lot 3197 National Industrial Bank of China, $10, Shanghai, Year 13
(1924), serial number P870444, (Pick 527a), some repair,
annotations and stamps, fine

Estimate
HK$800 to HK$1,800

Lot 3198 Bank of Territorial Development, China, a set of 3 notes, 1, 5
and 10 yuan, Manchuria, Year 3 (1914), serial numbers
0002853, 0019336 and 0016735, (Pick 566, 567i and 568g),
very fine, rare place name (3).

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 3199 Market Stabilisation Currency Bureau, China, 40 coppers,
Ching Chao, Year 4(1915), serial number 389247, (Pick 601b),
PMG 64 Choice Uncirculated.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 3200 Market Stabilization Currency Bureau, China, 50 coppers, Year
4 (1915), Ching Chao, serial number 991384, (Pick 602b), PMG
58EPQ Choice About Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 3200A (x) The Central Bank of China and Bank of China, a group of 4,
including: Central Bank of China 1936 5 yuan, 1941 10 yuan,
1947 1000 Custom Gold Units and Bank of China 1940 10 yuan,
serial numbers V 425956 U/S, I/K 659066, JM 207749 and S
328896 D,(Pick 213a, 239b, 339b, 85b), all graded PMG 64
Choice Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 3201 China, Republic, a mixed group of 70x 5 and 10 yuan, Bank of
China and Central Bank of China, 1930 and 1940, (Pick 84,
200, 326, 327), stains and foxing, fine to very fine, some
better.(70) Sold as is, no return

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 3202 The Central Bank of China / Farmers Bank of China, a group of
5, including: Central Bank of China 5 cents (1939), 5 yuan
(1941), 1 yuan (1936), 20 Custom Gold Units (1930) and Farms
Bank of China 1 yuan (1941), serial numbers C205210S, E/G
652479, 564902 K/O, GH 223014 and HC 099394
respectively,(Pick 225a, 235, 212c, 328, 474), all graded PMG
58EPQ Choice About Uncirculated, 20 CGU 58 Choice About
Uncirculated (5)

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3203 China National Issues, a group of 6x, including, -Bank of
Communications 1 yuan, 1927, PMG 15-Central Bank of China
50 yuan, 1936, PMG 30, -Central Bank of China 100 yuan, 1942,
PCGS 40,-Central Bank of China 500 yuan, 1944, PMG 45, -
Central Bank of China, 1000 yuan 1945, PMG 20, -Central Bank
of China, 10,000 yuan, 1948, PMG 55, minor rust(Pick 145C,
219a, 249a, 267, 296, 386), (6)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 3204 China, Republic, a lot of 5x banknotes consisting of Central
Bank of China 1939 1 fen and 1930 5CGU, Amoy Industrial
Bank ND(1940) 20 cents, Kwangtung Provincial Bank 1931 5
yuan, Bank of China 1940 10 yuan,(Pick 224a, 332, S1657A,
S2422d, 85b), various graded holders, 55 to 65EPQ.(5)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3205 Yokohama Specie Bank, China, silver certificate remainder,
Qing Dynasty Guang Xu Emperor Era, no date, no serial
number, no value, with watermark,(Pick Unlisted), Choice Very
Fine, stains, some tears at the margins, annotations on reverse

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Lot 3206 British & Belgian Industrial Bank of China Ltd., remainder 5
taels, 1913, Changsha, brown on yellow underprint, dragons at
top centre,(Pick S150r), PMG 63, edge damage. The bank never
obtained a license to operate as Hunan province at the time
was intensely opposed to all things foreign. Hence only
remainder notes are known today, this 5 taels and a 10 taels.
Rare

Estimate
HK$15,000 to HK$25,000

Lot 3207 The Chinese Italian Banking Corporation, a set of remainder 1,
5 and 10 yuan, 1921, serial number 386479, 436679 and
181679, green, brown and blue, similar design,(Pick S253r-
S255r), uncirculated.(3)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 3208 The Chinese Italian Banking Corporation, 5 yuan remainder,
1921, serial number 436765, (Pick S254r), PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 3209 The Chinese Italian Banking Corporation, 10 yuan remainder,
1921, serial number 375321, (Pick S255r), PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Lot 3210 Sino-Scandinavian Bank, China, 5 yuan, 1922, Chang Li, serial
number B0071809, (Pick S581), PMG 55, pinhole.

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 3210A Anhwei Yu Huan Bank, China, 1 dollar, Guangxu Year 33(1907),
prefix mei serial number 555, (Pick S819), PCGS Banknote
Grading 4 Good.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 3211 Chekiang Provincial Bank, China, a pair of 1 and 2 cents, ND,
serial number 12807752 and 7191403, (Pick S880, S881), PMG
66 and 65EPQ.(2)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,500



Lot 3212 Chekiang Provincial Bank, China, 2 cents, no
date(1938), serial number 6677452, (Pick
S881), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3213 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, 2 tiao, Year 6 (1917),
serial number 08023, (Pick S983), PMG 58NET. Second highest
grade example with only one better

Estimate
HK$9,000 to HK$18,000

Lot 3214 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, a group of 5x notes,
consists of: 1 tiao, Year 17(1928), serial number 95867, 3 tiao,
Year 6(1917), serial number 08056, 5 tiao, Year 17(1928),
serial number 016755, 10 tiao, Year 17(1928), serial number
092732, and 50 tiao, Year 17(1928), serial number 066039,
(Pick S984, S1075, S1079, S1080 and S1081), mixed
conditions, fine to extremely fine, viewing recommended, sold
as seen no return (5).

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 3215 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, 10 tiao, 1917, serial
number 08828, vertical format, yellow and black text, multiple
red chops, reverse blue and green, two large red chops at top
and bottom,(Pick S986), corners missing ragged edge, good
fine.

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 3216 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, 1 tiao, Year
5(1916-17), overprinted on Xuantong era note, serial number
02094, vertical format, red chops,(Pick S981A), PMG 25 Very
Fine

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3217 Yung Heng Provincial Bank of Kirin, China, a group of 4 notes,
consists of 10 cents, 2x 20 cents and 50 cents, Year 7(1918),
serial numbers 2362543, 1817833-834 and D0169769, (Pick
S1006a, S1007 and S1008), graded PMG 63(Previously
Mounted), 53, 55EPQ and 58(Previously Mounted) respectively
(4).

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 3218 Kirin Yung Heng Provincial Bank, China, 50 tiao, Year 17
(1928), serial number 029623, (Pick S1081), PMG 40 extremely
fine, thinning.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3219 Kiangsi, a group of 7x notes, 10 coppers (2), 10 cents, 20 cents,
50 cents (2) and 50 cents (3), issued from various banks
including Yu Ming Bank of Kiangsi, Kiangsi Provincial Bank
and The Reconstruction Bank of Kiangsi,(Pick S1082Aa,
S1089Ca, S1089D, S1089E and S1134a), graded PCGS Gold
Shield 25, 35, 64, PMG 64EPQ, 63EPQ, PCGS Gold Shield 64
and PMG 20 respectively (7)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 3220 Kirin Yung Heng Provincial Bank, 1 tiao, 1928, overprinted on
Xuantong issue, serial number 018658, vertical format, black
on white, facing dragons chasing fireball, multiple red
seals,(Pick S1071), PMG 55.

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 3221 Bank of Kiangse, China, a pair of 10 and 100 coppers, 1919,
serial number C101072, A71295, (Pick S1105, S1108), 100
copper PMG 12 Fine, restoration and stained. 10 coppers fine.
Only two notes were issued with the coppers denomination.
Very scarce

Estimate
HK$9,000 to HK$20,000

Lot 3222 Yu Ning Imperial Bank, China, 100 copper coins, Guangxu Year
33 (1907), serial number 292, (Pick S1174), various red chops
at obverse and reverse, some repair at right centre, about very
fine, ornate design, scarce

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 3223 Yue Soo Imperial Bank, Kiangsu Province, China, $1, 1908,
serial number 59953, Clipped Cancelled Note, (Pick S1232b),
PMG 25 Very Fine, a rare official Qing Dynasty provincial issue,
only 4 graded higher at 30 in the PMG population report!

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000



Lot 3224 Provincial Bank of Chihli, China, 10 cents, Year 15 (1926),
Tientsin, serial number 3612795, (Pick S1285), PMG 58 Choice
About Uncirculated, only 1 note graded higher in the PMG
population report

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 3225 Bank of Local Railway of Shanei & Suiyuan, China, 5 jiao, Year
25 (1936), serial number B0066010, also a Fukien ration
ticket,(Pick S1299), PCGS 35 choice VF, ticket VF (2)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3226 Fukien Provincial Bank, China, 1 yuan, Year 28 (1939), serial
number AD 928805, (Pick S1420), PMG 30 Very Fine

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3227 Heilungchiang Kwang Sing Company, China, uniface 50 tiao,
1922, stamp cancelled, green and red, vertical format,(Pick
S1590b), PMG 53, stamp cancelled, previously mounted.

Estimate
HK$2,000 to HK$5,000

Lot 3228 Heilungchiang Kwang Sing Company, China, specimen 5
dollars, Year 13(1924), serial number 000000, printed by
ABNC,(Pick S1605s), PMG 63EPQ Choice Uncirculated.

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000



Lot 3229 Amoy Industrial Bank, China, 50 cents, no date (ca.1940), serial
number A192819A, (Pick S1658a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 3230 Provincial Bank of Honan, China, 10 yuan, Year 11(1922), serial
number X009350, (Pick S1675), PMG 50 About Uncirculated.

Estimate
HK$3,500 to HK$5,500

Lot 3231 Provincial Bank of Honan, China, 1 yuan, 1923, Chengchow,
serial number F5299928, (Pick S1688g), PMG 35 Choice Very
Fine, only 1 note graded higher in the PMG population report

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 3232 Bank of Honan Province, 10 and 20 coppers, Year 7(1918),
serial number 0156141 and 0562209, green and purple
respectively, portrait of Yue Fei at left,(Pick unlisted), good
fine.(2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3233 Provincial Bank of Hopei, China, a pair, including 5 yuan 1933
and 1 yuan 1934, (Pick S1724a, S1729), PMG 20 very fine and
12 fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 3234 Khotan District Administration, Sinkiang Province, China, 3
tael, Year 25 (1936), serial number 3311, (Pick S1737), Choice
Very Fine

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3235 Sikang Provincial Bank, China. 1/2 Yuan and 1 yuan, 1939,
serial number A0034331 and G0050057, (Pick S1739, S1740),
the 1/2 yuan with rusts and holes, both graded PMG 15. Sikang
was a province established by the Republic of China,
historically this region is known as Kham and is split between
modern day Tibet and Sichuan. Important also for Tibet
collectors, rare in any grade. (2)

Estimate
HK$9,000 to HK$18,000

Lot 3236 Sinking Commercial & Industrial Bank, China, 1 fen, Year
28(1939), serial number SE754610, (Pick S1743), PMG 64EPQ
Choice Uncirculated.

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 3237 Sinkiang Commercial & Industrial Bank, China, 5000 yuan,
Year 36(1947), serial number BV015293, (Pick S1772), PMG 35
Choice Very Fine (Previously Mounted, Paper Pull).

Estimate
HK$1,000 to HK$2,500

Lot 3238 Sinkiang Commercial & Industrial Bank, China, 200,000 yuan,
Year 37(1948), serial number AO316867, (Pick S1777), PMG 45
Choice Extremely Fine.

Estimate
HK$2,000 to HK$5,000

Lot 3239 Sinkiang Provincial Bank, China, 3,000,000 yuan, Gold Yuan
Issue, Year 37(1948), serial number AJ457802, (Pick S1787),
PMG 50 About Uncirculated.

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000



Lot 3240 Sinkiang Provincial Bank, China, 6,000,000 yuan, Gold Yuan
Issue, Year 37(1948), serial number AC391246, (Pick S1788),
PMG 30 Very Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,500

Lot 3241 Sinkiang Provincial Government, China, 400 cash, 1931, serial
number 0223, (Pick S1851), PMG 25 very fine, spindle hole at
issue, stained

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3241A Sinkiang Provincial Government, China, a group of 3x,
including, -100 cash 1919, serial number 2888, PMG 10 NET,
repaired,-400 cash, 1931, serial number 0797, PMG 35, spindle
hole at issue,-100 cash, 1932, serial number 1289, PMG 15,
stained,(Pick S1815, S1851, S1857), (3)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3242 Sinkiang Provincial Government, China, 5 taels,
Year 21 (1932), serial number 8677, Finance
Department Treasury issue,(Pick S1869), PMG
25 Very Fine (Spindle Hole at Issue)

Estimate
HK$400 to HK$900

Lot 3243 Hunan Government Bank, China, 5 taels (teals), 1906,
indiscernible serial number, (Pick S1914x), small hole and nick
at right, with some stain/rust at centre. An always rare local
Qing dynasty issue with taels misspelled

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000



Lot 3244 Hunan Government Bank, China, 5 taels, Guangxu Year
34(1908), prefix Huang serial number 620, (Pick S1927), PMG
15NET Choice Fine (Repaired).

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 3245 Hunan Provincial Bank, China, 1 yuan, Year 17 (1928), serial
number B664394I, overprinted on Changsha Bank, (Pick
S1951a), PMG 8 very good, repaired

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3246 Hunan Bank, China, 10 coppers, 1917, Changsha, serial
number N 486903, (Pick S2056), PMG 58 Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 3247 Hupeh Provincial Bank, a pair of 100 coppers, 1914, serial
numbers O 4469128 and C 1544379, (Pick S2098), Good Fine,
foxing, stains, tears (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3248 Hsing Yeh Bank of Jehol, China, 10 yuan, Lingyuan, Year
12(1923), serial number 0070541, (Pick S2185c), extremely
fine, mild stain at edges and annotation at reverse

Estimate
HK$1,200 to HK$3,000

Lot 3249 Industrial Development Bank of Jehol, China, 5 yuan, Year
18(1929), serial number 0001370, (Pick S2211), PMG 25 Very
Fine (Stains), the highest grade in PMG population report.

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000



Lot 3250 Canton Municipal Bank, China, 5 dollars, Year 22(1933), serial
number B082951, (Pick S2279a), PMG 20 Very Fine (Minor
Rust).

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 3251 Provincial Bank of Kwangsi, China, $5, Nanning in green, Year
15(1926), serial number A1117287, (Pick S2326e), PMG 50
About Uncirculated, the highest grade in PMG population
report.

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000

Lot 3252 Kwangsi Bank, China, $1, 1912, Lungchow, serial number
R0970239, grey green and yellow, flags at top centre,(Pick
S2351c), rounded corners, about extremely fine.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3253 Kwangtung Provincial Bank, China, a pair of 1 dollars, 1931,
serial numbers EB000897 and EB000899, (Pick S2421d),
graded PMG 55 About Uncirculated and 40 Extremely Fine (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3254 Kwangtung Provincial Bank, China, specimen 10 dollars,
without branch, Year 20(1931), serial numbers 00000, (Pick
S2423s), PMG 65EPQ Gem Uncirculated (Selvage Included).

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 3255 Kwangtung Provincial Bank, China, a pair of $10, 1931, serial
numbers A 953857 and A 953588, with black overprint 'Local
Currency',(Pick S2423d), Extremely Fine (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3256 Kwangtung Provincial Bank, China, a pair of $10, 1931,
consecutive serial numbers D 329961-62, (Pick S2423d),
Choice Very Fine, foxing (2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3257 The Kwangtung Provincial Bank, China, a trio of 20 cents,
1935, serial numbers FC 321407-08 and GA 131959, (Pick
S2437b), consecutive pair graded PMG 64 Choice Uncirculated,
the other 45 Chocie Extremely Fine (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3258 Provincial Bank of Kweichow, China, a set of 1, 5 and 10 cents,
1949, serial number A188769, A271196, A271021, (Pick
S2461-3), PMG 65EPQ, 65EPQ, 64EPQ respectively.(3)

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 3259 Provincial Bank of Kweichow, China, 5 cents, 1949, serial
number A278114, (Pick S2462), PMG 66EPQ gem uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 3260 Frontier Bank, China, 1 yuan, Mukden, Year 14 (1925), serial
number A272657B, (Pick S2568b), PMG 35 Choice Very Fine.
Specimen usually seen, issued examples very rare. A total of 3
of such notes being recorded in the PMG population report,
with only 1 graded higher!

Estimate
HK$4,000 to HK$8,000

Lot 3261 The Shansi Provincial Bank, China, $5, 1928, Taiyuan, serial
number A 0813351, brown on ochre underprint, hillside village
at right,(Pick S2652A), repaired, fine

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 3262 The Shansi Provincial Bank, China, 1 yuan, 1936, serial
numbers A 0086443, (Pick S2677), PMG 50 About Uncirculated

Estimate
HK$1,900 to HK$2,800

Lot 3263 Szechuan Provincial Bank, China, 100 copper coins remainder,
1924, (Pick S2808r), PMG 45 Choice Extremely Fine (Spindle
Hole)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3264 Szechuan Official Bank, China, $1, ND(1923-24), serial number
08937, (Pick S2809), PMG 55, pinholes.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 3265 Eastern Provincial Bank, China, 5 cents, Harbin, Year 10(1921),
serial number 551268, (Pick S2921a), PMG 63 Choice
Uncirculated (Pinhole), the second highest grade in PMG
population report.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 3266 Bank of Manchuria, China, 20 cents, Year 10(1921), serial
number A2302314, 4 Chinese character overprinted on
obverse,(Pick S2925b), PMG 63 Choice Uncirculated (Minor
Rust), the second highest grade in PMG population report.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 3267 Szechuan Province, China, a pair of $1, 1921, Chungking, serial
numbers A1105301 and A0931856, overprinted with Chinese
characters 'Shui' and 'Xin' respectively,(Pick S2827b), both
graded PMG 40 Extremely Fine (Pinholes)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3268 New Fu Tien Bank, China, 100 yuan, Year 18 (1929), serial
number C150648, (Pick S3000a), PMG 15 choice fine,
annotation

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3269 Yunnan Provincial Bank, China, remainder 20 silver dollars
cashier check, ND(1949), green, with counterfoil,(Pick
S3029Ar), PMG 63.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 3270 Bank of Chinan, China, 5 yuan, 1939, serial number J 938891,
without place name,(Pick S3069Ca), PMG 63 Choice
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3270A Bank of Chinan, China, 50 yuan, ERROR NOTE, Year 31(1942),
serial number F3056600, the middle digit "6" out of place
compared to the others, (Pick S3075), very fine or so, viewing
recommended, sold as seen no return.

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 3271 Bank of Chinan, China, 100 yuan, 1942, serial number
BC351479, (Pick S3076), PMG 15 Choice Fine (Tears)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3272 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 10 cents, 1938, serial
number M337732, (Pick S3136), PMG 55.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3273 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 2 yuan, 1939, serial
number H033180, (Pick S3148), PMG 30, repaired.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3274 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 10 yuan, Year 34
(1945), (Pick S3174C), PMG 10 Very Good (Minor Repair)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3275 Bank of Shansi Chahar & Hopei, China, 50 yuan, Year 34
(1945), serial number A5211104, (Pick S3176), PMG 50 about
uncirculated, minor stains

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3276 Bank of Shansi, Chahar & Hopei, China, 1000 yuan, Year 35
(1946), serial number K508398, block DK, (Pick S3200), PMG
58 choice about unc

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3277 Bank of Shansi Chahar & Hopei, 5000 yuan, 1947, serial
number K5260894, (Pick S3208), fine.

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 3278 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, China, consecutive pair of
1000 yuan, Year 35 (1946), serial numbers BN N199464/65,
(Pick S3200), both with minor split at top margin, does not
extend into design. good extremely fine (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3279 Chinese Soviet Republic National Bank, 1 chiao, 1932, serial
number C 372829, (Pick S3251b), PMG 20 Very Fine (Small
Hole)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,600

Lot 3280 Southeast Hupei Workers, Farmers and Soldiers Bank, China,
500 cash, 1931, serial number 119351, (Pick S3515), toned,
damage on edge, Huaxia Grading 30, scarce. A short lived bank
that operated for just over 2 years.

Estimate
HK$13,000 to HK$25,000

Lot 3281 Chinese Soviet Republic National Bank, 5 chiao, 1933, serial
number 911928, (Pick S3258), PMG 20, repaired.

Estimate
HK$1,400 to HK$2,500

Lot 3282 Chinese Soviet Republic National Bank, 1 yuan, Year 22 (1933),
serial number 278143, spurious issue, (Pick S3259), PMG 30
Very Fine. Scarce communist issue

Estimate
HK$6,000 to HK$10,000

Lot 3283 Bank of Rehher, China, 20 yuan, 1947, serial number A 194054,
purple, pagoda and trees at centre, Mongolian and English text
at reverse,(Pick S3425B), wear edge, very fine or better. Rehher
was a province established by the Republic of China and is part
of the Mongolian Plateau. Nowadays the area is split between
Hebei province, Liaoning province and Inner Mongolia.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 3284 Bank of Bai Hai, China, 50 yuan, 1944, Shantung, serial
number QA644867, (Pick S3570b), PMG 45.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3285 Bank of Bai Hai, China, 100 yuan, 1944, Shantung, serial
number AF 758729, (Pick S3572), PMG 53.

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 3286 Bank of Bai Hai, China, 100 yuan, 1944, Shantung, serial
number LL 983780, (Pick S3572), PMG 40, trimmed

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3287 Tung Pei Bank of China, a pair, including 1000 yuan 1948 and
1 yuan 1946, (Pick S3757a, S3736), PMG 20 and 35, split (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3288 Bank of the Northwest, China, 10 yuan, 1928, Honan/Kaifeng,
serial number A0192762, (Pick S3889b), minor edge toned,
good very fine or better.

Estimate
HK$6,000 to HK$10,000

Lot 3289 Kwang Tung Provincial Treasury, China, $10, 1923, serial
number 034413, green, automobile at centre, red seal, purple
stamp at reverse,(Pick S3903), PMG 58. These notes were
issued to finance the Northern Expedition. The stamp at
reverse stated that the note's face value will increase by 10%
after one year, causing mass redemption, hence scarce.

Estimate
HK$8,000 to HK$10,000



Lot 3290 China provincial issues, a group of 6x, including, -Nanchang
City Bank 10 cents 1932, PMG 25, stains, -Reconstruction Bank
of Kiangsi 10 coppers, 1932, PMG 20-Reconstruction Bank of
Kiangsi 5 cents, 1939, PMG 25,-Local Railway of Shansi &
Suiyuan 1 yuan, 1934, PMG 20,-Provincial Bank of Shantung 5
yuan, 1925, PMG 25, minor repair, -Szechuan Provincial Bank
50 cents 1936, PMG 8, internal tear,(Pick S1082Aa, S082D,
S1294c, S2758a, S2821), (6)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3291 Liaoning Populace Bank, China, remainder 10 cents, 1932,
(Pick unlisted), PMG 65EPQ. These were issued by Tang Juwu
who was a general of one of the Anti-Japanese Volunteer Armies
resisting invasion of Manchuria.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 3292 People's National Salvation Association, China, 1 yuan, military
circulating bond, 1932, Liaoning, (Pick unlisted), PMG 64. The
association was established in 1932 by a group of farmers,
businessmen, and soldiers including Tang Juwu. And was one of
earliest anti Japanese invasion groups in the Manchuria region.
This particular bond was used to raise funds for weapons etc.

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 3293 Kwangtung Military Treasury Note, China, a group of 30x 1
yuan, Year 20(1931), 2 groups of consecutive serial number
075561-63, 075584-86, (Pick unlisted), with stamps and
annotations, generally very fine (6 sheets of 5 strips)

Estimate
HK$800 to HK$1,800

Lot 3294 Kwangtung Military Treasury Note, China, a group of 50x 1 yuan,
Year 20(1931), various serial numbers, (Pick unlisted), with
stamps, generally very fine (10 sheets of 5 strips)

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 3295 Kwangtung Military Treasury Note, China, a group of 30x 5
yuan, Year 20(1931), consecutive serial numbers
561007-561036, (Pick unlisted), with stamps at left, generally
extremely fine (30).

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800

Lot 3296 Kwangtung Military Treasury Note, China, a group of 10x 10
yuan, Year 20(1931), consecutive serial numbers 082924-33,
(Pick unlisted), with stamps at left, generally extremely fine
(10).

Estimate
HK$900 to HK$1,900

Lot 3297 China, National Army, 2 yuan, Year 16(1927), serial number
776, (Pick S3915), PMG 20, very fine.

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 3298 Ta Han Szechuan Military Government, China, contemporary
counterfeit 1 yuan, ND (1912), serial number 6027, (Pick
S3948x), PMG 62 uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3299 Ta Han Szechuan Military Government, China, contemporary
counterfeit 1 yuan, ND (1912), serial number 4111, (Pick
S3948x), PMG 63, trimmed.

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 3300 Japanese Military WWII, China, a bundle of 50 sen (90), ND
(1938), (Pick M14), with some handling at margins, otherwise
uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3301 Japanese Military WWII, China, a pair of 50 sen, no date
(1938), title B, (Pick M14), both graded PMG 65EPQ Choice
Uncirculated (2).

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3302 Japanese Military WWII, China, 5 yen, no date (1940), serial
number {10} 540329, (Pick M17a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3303 Japanese Military WWII, China, 5 yen, no date (1939), serial
number {10} 029978, (Pick M18a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 3304 Japanese Military WWII, China, 100 yen, no date (1945), block
1, (Pick M29), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3305 Japanese Military WWII, China, a large group of approximately
500 notes, please refer to images for more information,
(various picks), very fine or so, viewing recommended, sold as
seen no return (~500).

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3306 Central Reserve Bank of China, 1 yuan, 1940, serial number BN
380749 B, (Pick J9a), PMG 63 Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3306A (x) The Central Reserve Bank of China, 1 yuan, Year 29 (1940),
serial number R/K 307089 W, (Pick J9c), PMG 63 Choice
Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 3307 Central Reserve Bank of China, a pair, including 5 and 10 yuan,
Year 29 (1940), (Pick J10e, J12h), PMG 65EPQ, 64EPQ
respectively (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3308 China Puppet Banks, a group of 3x, including, -Central Reserve
Bank of China 500 yuan, 1942, PCGS 45,-Federal Reserve Bank
of China 100 yuan, 1945, PMG 63EPQ-Mengchiang Bank, 1
chiao, 1940, PMG 64,(Pick J15a, J88a, J101A), (3)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3309 Central Reserve Bank of China, 10 yuan (3), Year 29 (1940),
(Pick J12d), one PMG 30 very fine, others very fine (3)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3310 Central Reserve Bank of China, a group of 3x, including 50
cents (2) 1943 and 10,000 yuan 1944, (Pick J18a, b, J36a), PMG
25, 30 and 55 (insect damage) respectively

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 3311 Central Reserve Bank of China, a group of 4x, including, -1000
yuan 1944, PMG 55, -10,000 yuan 1944, PM 35,-10,000 yuan
1944, PMG 30,-5000 yuan, 1945, PMG 45,(Pick J32b, 36a, 37b,
41a), (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3312 Central Reserve Bank of China, a pair of 10000 yuan, Year
33(1944), long serial numbers M/B 559415K and U/A 124629T,
pink and green underprint respectively,(Pick J37b), both
graded PMG 58EPQ Choice About Uncirculated (2).

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 3313 Japanese Puppet Banks, China, a pair of 10 cents, issued by
Central Reserve Bank of China and Federal Reserve Bank of
China, 1940 and 1938, serial number K606748D and block
number 293,(Pick J3a, J48a), both graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 3314 Federal Reserve Bank of China, a group of minor issues,
including 10, 20 and 50 cents, Year 27 (1938), (Pick J51a, J52a,
J53a), PMG 62NET (repaired), 40, 53 (discoloration)
respectively. Part of the always popular 'flying dragon' series
(3)

Estimate
HK$7,000 to HK$12,000



Lot 3315 Central Reserve Bank of China, 1 yuan, ND (1941), serial
number 0082561, block 133, (Pick J72a), PMG 40EPQ

Estimate
HK$350 to HK$550

Lot 3316 Federal Reserve Bank of China, a pair, including 100 and 500
yuan, ND (1943), (Pick J77a, J78a), PMG 15 and 25 respectively
(2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3317 China Puppet Banks, a group of 3x including, Central Bank of
Manchukuo 1994 1 yuan, Federal Reserve Bank of China 1943
500 yuan (2), (Pick 135b, J78a), PMG 30, Very Fine (3)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3318 (x) Mengchiang Bank, China, 1 chiao, ND(1940), Block number
27, (pick J101A), PMG 64, choice uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 3319 Mengchiang Bank, China, 1 chiao, no date (1940), block 56,
(Pick J101A), PMG 64 Choice Uncirculated.

Estimate
HK$1,100 to HK$2,000



Lot 3320 Mengchiang Bank, China, 1 chiao, ND(1940), block number 89,
(Pick J101A), PMG 53EPQ.

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3321 Mengchiang Bank, China, a group of 7, including: 4x 10 yuan,
ND (1944), with sun watermark; 3x 100 yuan, ND (1938);(Pick
J108a, J112a), Very Fine (7)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3322 China, a pair of banknotes, including,-Hupeh Provincial Bank
100 coopers, 1914, PMG 50NET, edge damage, stains,-Central
Bank of Manchukuo 100 yuan, 1944, PCGS 45PPQ(2)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3323 Central Bank of Manchukuo, 100 yuan, ND(1941-45), serial
number 063748, block 1, black on pale green underprint,
Confucius at right, building at left, dragons at left and right
border, printed by Manchukuo Printing Bureau, known as 'Top
and Bottom Manchu',(Pick J145), about very fine.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 3324 Japanese Puppet Banks and Japanese Military, a group of 2,
including: The Central Reserve Bank of China, 10000 yuan,
1944, Block AAX; Japanese Imperial Government, 1 yen, ND
(1940),(Pick J38, M16), Choice Very Fine and About Very Fine
(2)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3325 Republic of China / WWII Japanese Occupation, a group of 74
notes, including: 7x World War II Japanese Occupation 10 yen,
66x 10 Custom Gold Units and 1x 50 Custom, Gold Units, Year
19 (1930), Shanghai,(Pick M27a, M26a, 327c, 327d, 329), Fine
to About Very Fine (74)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3326 China, Japanese Military WWII, 50 sen, no date (1938), title B,
(Pick M14), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 3327 China, Japanese Military WWII, 5 yen, no date (1938), without
handstamps, (Pick M24a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 3328 China, Japanese Military WWII, 5 yen, no date (1938), without
handstamps, (Pick M25a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 3329 China, Japanese Military WWII, 100 yen, no date (1945), block
1, (Pick M29), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3330 Central Bank of Manchukuo, 10 yuan, ND (1932), serial
number 496788, (Pick J127), About Very Fine, holes at right,
stains, tears

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3331 Central Bank of Manchukuo, China, 5 chiao, ND (1944), block
number 3, (Pick J134), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3332 Japanese Military WWII, China A group of 6x including, 5 Sen
(2), 10 Sen, 50 Sen, 1 Yen, 100 Yen, 1938-45, no serial number,

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 3333 Anhwei Province Short-term Tresaury Securities, 10 yuan, Year
15(1926), serial number B 005657, (Pick unlisted), extremely
fine, foxing.

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 3334 Central Hopei 5th Administration Money Bureau, China, 20
cents, 1939, serial number 237155, (Pick unlisted), PMG 63
choice uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3335 Chee Kung Tong, Private Issue, China, share of 5 dollars, 1912,
very fine to extremely fine, mild stains at edges, missing corner
at bottom right. The Chee Kung Tong was a Chinese secret
society established in 1880 and holds an active presence still.
The fraternity founded its headquarters in San Francisco in the
United States. It was established as an all-male fraternity with
the purpose of promoting Chinese values, customs, and the
ideals of democracy and it is most recognized for providing
political support of Dr. Sun Yat-Sen.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3336 Chefoo Bank, Private Issue, China, a cancelled non finished
specimen, no date, green guilloche pattern on obverse, large
red cancelled stamp at centre, reverse blue, place name at
bottom centre,stains and pinholes, rare seen.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 3337 Cheng Wan Sheng, Private Issue, China, 5 dollars, Swatow, Year
16(1927), serial number 010884, (Pick Unlisted), PCGS
Banknote 12 Fine Details (Tape Repair), Ex Keith Austin
Collection.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 3338 Chin Yu Heng Bank, Private Issue, China, 10 cents, 1925,
Tsinan, serial number 25373, brown on pale blue, building at
centre,(Pick unlisted), PMG 58, rarely seen.

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 3339 Private Issue, China, a pair of 'Dong Shun Yong', 1 tiao, one
without date and number, common printing, the other dated
1926, number 69, fine and detailed print,both minor foxing,
uncirculated.(2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3340 Fu Hsing Mao, Private Issue, China, remainder 50 cents, ND,
(Pick unlisted), PMG 64 choice uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 3341 Fu Sheng Yuan, Private Issue, China, 1 tiao, Year 9, serial
number 35, printed on wax coated fabric, interesting and rare

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 3342 Fu Xing Tang, Private Issue, China, 2 chiao, Year 20 (1931),
Linqu county, serial number 0062, private issue,(Pick Unlisted),
Hua Xia 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3343 Heng Sheng Hao, Private Issue, China, 20 cents, serial number
0643, (Pick unlisted), PMG 64EPQ choice uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3344 Heng Tung Exchange Co., Private Issue, China, 20 cents, 1926,
serial number 306653, (Pick unlisted), PMG 55, minor rust.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 3345 Hong Xiang Yong, Chefoo, Private Issue, China, 1 tiao, 1927,
serial number 1078, (Pick unlisted), repaired, very fine.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3346 Hunnan Commercial Porcelain Co., Private Issue, China,
remainder 20 coppers, Year of Guanxu, vertical format, purple
on yellow, with counterfoil,(Pick unlisted), well preserved,
about uncirculated to uncirculated.

Estimate
HK$3,500 to HK$6,000

Lot 3347 Hung Chang, Private Issue, China, 2 chiao, Shantung-ChiMwo,
Year 20(1931), serial number 0970, (Pick unlisted), PCGS Gold
Shield Grading 64 Details (Minor Missing Corner).

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 3348 Huo Heng, Private Issue, China, 1 dollar, Min Ching, Year
23(1934), serial number 004494, (Pick Unlisted), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3349 Jen Ho Cheng, Private Issue, China, remainder 2000 cash, (Pick
unlisted), PMG 65EPQ gem uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 3349A Private Issue, Ju He Qing Ji, Shansi, China, a receipt for saving
deposit, Jinping, unused, (Pick Unlisted), very fine to about
extremely fine, foxing at edges, mild stains on reverse.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3350 Ju Feng Yin Hao, Private Issue, China, 1 tael, Xuantong Year 2
(1910), serial number 324, GBPM 35, choice very fine

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 3351 Ju Feng Yin Hao, Private Issue, China, 2 taels, Xuantong Year 2
(1910), serial number 303, GBPM 35, choice very fine

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500



Lot 3352 Ju Feng Yin Hao, Private Issue, China, 6 taels, Guangxu Year 34
(1908), serial number 574, GBPM 40, extremely fine

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 3353 Jung Hua Yu Hao, Private Issue, Hunan, China, a pair,
including 5 cents and 10 cents, Year 26 (1937), both PCGS 64
choice UNC (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3354 Kee Kwan Motor Road Co. Ltd., China, a set of 4 notes, consists
of 5 cents, 10 cents, 20 cents, and 50 cents, Year 22(1933),
serial numbers 0191208, 0098722, 0107390 and 0183155, (Pick
unlisted), graded PMG 67EPQ, 66EPQ, 67EPQ and 67EPQ
respectively (4)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 3355 Kee Kwan Motor Road Co. Ltd., China, a set of 4 notes, consists
of 5 cents, 10 cents, 20 cents, and 50 cents, Year 22(1933),
serial numbers 0188262, 0118500, 0110634 and 0002837, (Pick
unlisted), uncirculated (4)

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 3356 Kee Kwan Motor Road Co. Ltd., China, a set of 4 notes, consists
of 5 cents, 10 cents, 20 cents, and 50 cents, Year 22 (1933),
serial numbers 0191023, 0098801, 0107103 and 0183265,(Pick
Unlisted), Uncirculated (4)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 3357 Kuang Yuan Bank, Private Issue, China, 10 cents, Year
17(1928), Jinan, serial number 003151, (Pick unlisted), holes
and tear at low left corner, stains, extremely fine, rare seen.

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 3358 Li Feng He, Hupei Province, Private Issue, China, 100 coppers,
early Republic, serial number 78, vertical format, blue, crossed
flags at top, red stamps, reverse pink, brush writing,(Pick
unlisted), edge damages and toned, good fine, rare seen.

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 3359 Ning Jin County Bureau of Finance, Shandong Province, China,
5 tiao, no date, remainder, Republic era, (Pick unlisted),
spindle holes at issue, foxing and minor stains, extremely fine.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3360 Nung Ming Exchange Bureau, China, a pair of 10 cents and 20
cents, Fukien, Year 16(1927), serial numbers 16128 and 28200,
(Pick Unlisted), graded PMG 64 and 66EPQ respectively (2).

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3361 Shoukuang Yu Min Bank, China 100 yuan, Year 33 (1944),
serial number 176143, PMG 30 very fine

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 3362 Tai Ji Hao, Private Issue, China, remainder 5 tiao, ND, stained,
about extremely fine. Quite ornate

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 3363 Yong Qing Yu, Private Issue, China, a pair of 3 tiao and 500,
Year 14 (1925), extremely fine. Ornate and quite rare (2)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3364 Yuan Xing Yong, Private Issue, China, a group of 5x 2 tiao
remainders, with foxing and stains at margins, otherwise about
uncirculated (5)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3365 Yue Hua Cooperative Society, Private Issue, China, 1 yuan, Year
39 (1950), serial number AA356024, (Pick unlisted), about very
fine, water damage at lower right, stain at top, rare type, the
highest denomination of the series, viewing recommended, sold
as seen no return.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 3366 Yuen Foong Money Exchange, Private Issue, China, 20 coppers,
1918, Shanghai, serial number 06646, (Pick unlisted), about
very fine, rarely seen.

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 3367 Private Issues, China, a group of 4x, 1928-35, including, -Fu
Chu Heng 1935 1 chiao, -Hsing I Heng 1928 50 cents, -Te
Cheng Tai 1931 1 chiao,-Yee Ho Chang ND 20 cents,PCGS 64,
63 (stain), 63 (stain) and 64 respectively (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3368 Private Issue, China, a group of 5 notes, consists of: Gong Yuan
Sheng, a pair of 5 tiao, remainder, Ji Sheng Qian Hao, 10 tiao,
Year 8(1919), 02169, Nan Yong Ju, 1 yuan, Year 21(1932),
0274, and Tong Xiang Tai, 1000 coppers, remainder,(Pick
Unliated), extremely fine or above, viewing recommended, sold
as seen, no returns (5).

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3369 Anshan City, China, a group of 4x Social Welfare Funding
Shares, 1 yuan, 2 yuan and a pair of 5 yuan, 1958, serial
numbers 0084332, 0073495, 0025373, 0025599,(Pick Unlisted),
Extremely Fine, foxing, all with coupons, both 5 yuan stamped
cancelled (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3370 Charhar Province, China, 10 yuan, fixed term treasury note,
'Yuxian', 1929, serial number 0030800, red, stone bridge at
centre, place name stamped at left and right,(Pick unlisted),
minor foxing, some paper folds, about uncirculated.

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000

Lot 3371 Fukien Treasury Interest Bearing Bond, China a pair of 100
yuan, Year 9(1920), consecutive serial number 000496-497,
(Pick unlisted), well preserved, extremely fine or above (2)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3372 Kwangtung Province, China, bond for 1 yuan, 1931, issued by
Canton Citizen Autonomy Society, red and black, building at
centre, reverse black text,(Pick unlisted), almost uncirculated,
rare seen.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 3373 People's Republic of China, 100 cattys, uncut block of 4
coupons, issued by Hebei Sheng People's Government, 1954,
stains, good fine, scarce.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 3374 People's Republic of China, 10000 yuan coupon for the 2nd
Army Officer Canteen, 1955, serial number AI 000716, small
vertical format, red on yellow,very fine

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 3375 People's Republic of China, 100 yuan coupon for the 5th
Machinery Factory, 1953, serial number I II III, small vertical
format, purple on yellow,about extremely fine, rare seen.

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3376 Dai Long Oil Industry Co. Ltd., China, a set of 10 colour
reference sheets for planographic printing ink, cir. 30's to 40's,
various colour, peacock at left, traditional building at centre
right,uncirculated.(10)

Estimate
HK$500 to HK$1,500



Lot 3377 China, Republic, an uncut sheet of 2x 1 chiao and 2x 2 chiao,
1931, vertical format, blue, no bank name,foxing and holes,
good extremely fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 3378 Bank of Taiwan, China, a group of 3, including: 1 yen, ND
(1933); 10 yen ND (1932); 100 yuan, Year 35 (1946); serial
numbers 220109, 541105, LM 692745,(Pick 1925a, 1927a,
1939), graded PMG 35 Choice Very Fine, 55 About Uncirculated
and 64 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,800

Lot 3379 Bank of Taiwan, China, 5 yen, ND(1934), serial number 727972,
block 4, (Pick 1926a), PMG 30.

Estimate
HK$900 to HK$2,000

Lot 3380 Bank of Taiwan, China, 5 yuan, Year 35(1946), serial number
AQ563367, (Pick 1936), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3381 Bank of Taiwan, China, 10 yuan, Year 35(1946), serial number
DG739862, (Pick 1937), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3382 Bank of Taiwan, China, 10 yuan, Year 35(1946), serial number
DG739860, (Pick 1937), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3383 Bank of Taiwan, China, 10 yuan, Year 35 (1946), serial number
BW 531416, (Pick 1937), PCGS Currency 64PPQ Very Choice
New

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3384 Bank of Taiwan, China, a trio of 10 yuan, Year 35 (1946),
consecutive serial numbers DG739805-807, (Pick 1937), all
graded PMG 64 Choice Uncirculated (3)

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 3385 Bank of Taiwan, China, 50 cents, 1949, serial
number K 259116 B, (Pick 1949b), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3386 Bank of Taiwan, China, 50 cents, Year 38(1949), serial number
K254345B, (Pick 1949b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3387 Bank of Taiwan, China, 5 yuan, Year 38 (1949), serial number
N73235IN, 'Flat 3', (Pick 1953), PMG 64 DETAILS, choice UNC

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3388 Bank of Taiwan, China, 1 cent, Year 43(1954), serial number
AH364881, (Pick 1963), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 3389 Bank of Taiwan, China, 10 yuan, Year 43 (1954), serial number
J072359V, (Pick 1967), PMG 58EPQ choice about unc

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3390 Bank of Taiwan, China, 5 yuan, Year 30(1961), serial number
D272870Z, (Pick 1972), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3391 Bank of Taiwan, China, 5 yuan, Year 50(1961), serial number
Y017690D, (Pick 1973), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3392 Bank of Taiwan, China, a pair of 500 yuan and 1000 yuan, Year
70(1981), serial numbers DM040665VD and AS542510UD,
(Pick 1987 and 1988), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3393 Bank of Taiwan, China, a group of 6x 100 yuan, Year 89(2000),
2 consecutive run of 3, serial numbers RU916971-73GP and
RU916968-70GP, (Pick 1991), uncirculated, viewing
recommended, sold as seen no return (6).

Estimate
HK$100 to HK$300

Lot 3394 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, low serial number FT
000001 VG, (Pick 1997), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3395 Bank of Taiwan, China, a pair of 1000 yuan, 2004, ascending
and descending ladder serial numbers FT 123456 VG and FT
654321 VG(Pick 1997), graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 3396 Bank of Taiwan, China, a group of 9x fancy serial 1000 yuan,
2004, serial numbers FT 100000 VG, FT 200000 VG, FT 300000
VG, FT 400000 VG, FT 500000 VG, FT 600000 VG, FT 700000
VG, FT 800000 VG and FT 900000 VG,(Pick 1997), graded PMG
66EPQ, 67EPQ, 66EPQ, 66EPQ, 67EPQ, 67EPQ, 65EPQ, 67EPQ
and 67EPQ (9)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3397 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, Year 88(1999), serial number
GQ111111YF, (Pick 1994), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$900 to HK$1,400



Lot 3398 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, Year 88(1999), solid serial
number AS333333YH, (Pick 1994), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3399 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, Year 88(1999), solid number
GQ666666ZC, (Pick 1994), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3400 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, solid serial number
FT 111111 VG, (Pick 1997), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3401 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, solid serial number
FT 222222 VG, (Pick 1997), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3402 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, solid serial number
FT 333333 VG, (Pick 1997), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 3403 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, solid serial number FT
444444 VG, (Pick 1997), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3404 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, solid serial number
FT 555555 VG, (Pick 1997), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3405 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, solid serial number
FT 666666 VG, (Pick 1997), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3406 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, solid serial number
FT 777777 VG, (Pick 1997), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3407 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, solid serial number
FT 888888 VG, (Pick 1997), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 3408 Bank of Taiwan, China, 1000 yuan, 2004, solid serial number
FT 999999 VG, (Pick 1997), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3409 Bank of Taiwan, China, a set of 5x 1000 yuan in auspicious
fancy serials, 2004, serial numbers FT 000008 VG, FT 000088
VG, FT 000888 VG, FT 008888 VG and FT 088888 VG,(Pick
1997), all graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3410 Bank of Taiwan, China, 1 yuan, Kinmen, Year 38(1949), serial
number A458348K, (Pick R101), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3411 Bank of Taiwan, China, 10 cents, Kinmen, Year 39 (1950),
serial number AA355651, overprints on both sides, (Pick
R103b), PMG 66EPQ gem uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3412 Bank of Taiwan, China, 10 yuan, 1950, Kinmen, serial number
V721109C, (Pick R106), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$300 to HK$1,000

Lot 3413 Bank of Taiwan, China, 5 yuan, Kinmen, Year 55(1966), serial
number R855815B, (Pick R109), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3414 Bank of Taiwan, China, 5 yuan, Kinmen, Year
55(1966), serial number N025730W, (Pick
R109), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3415 Bank of Taiwan, China, a group of 35x, including 100 yuan (2)
Year 38, 50 cents (3) Year 38, 1 yuan (2) Year 43, 1 yuan (3)
Year 50, 10 yuan (1) Year 49, 5 yuan (1), 10 (5) yuan Year 58,
50 yuan (2) and 100 yuan (6) Year 61, 10 yuan (2) Year 65, 100
yuan (1) Year 76, also Kinmen Issues, 50 yuan (2) Year 58, 10
yuan (3) Year 65, 100 yuan (1) Year 61,various conditions (35)

Estimate
HK$800 to HK$2,000

Lot 3416 Bank of Taiwan, China, a group of 5x, consists of 3x consecutive
10 yuan, Year 65(1976), BS701091WJ-93WJ, 50 yuan, Year
61(1972) and 100 yuan, Yaer 76 (1987), serial numbers
Y889104P and CT861516BY, (Pick 1984, 1982 and 1989), fine
to very fine, viewing recommended, sold as seen no return (5).

Estimate
HK$100 to HK$300



Lot 3417 Bank of Taiwan, China, a group of 20 notes, consists of: 3x 50
cents, 1 from Kimmen, 1 yuan, Kimmen, 2x 5 yuan, 1 from
Kimmen, 8x 10 yuan, 1 from Kimmen, 2x 50 yuan, 1 from
Kimmen and 1 from Matsu, 3x 100 yuan, 1x 1000 yuan, please
refer to images for more information,(various picks), fine to
about uncirculated, viewing recommended, sold as seen no
return (20).

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3417A Government of Tibet, China, 5 tam, date and serial number not
legible, (Pick 1), very fine, clear folds.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3418 Tibet, China, a pair, including 25 and 100 srang, ND (1942-59),
(Pick 10b, 11b), PMG 15 (splits) and 53 repsectively (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3419 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, 1 Yuan,
control number I II III, 'Farmer and Factory Worker',(Pick
800a), PMG 64, Choice Uncirculated

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 3419A People's Bank of China, 1st series renminbi,
1948-1949, 1 yuan, 'Farmer and Factory
Worker', serial number 11513673, (Pick 800),
very fine or above.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3419B People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948-1949, 5 yuan,
uniface obverse specimen, 'Small Ship', serial number 0000000
(Pick 801s), very fine or so, with mild toning spots.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3419C (x) People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 5 yuan, 1948,
Small Junk', serial number III IV V 8476084,(Pick 801a), PMG
63 Choice Uncirculated (Overprints Faded)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3420 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1948, 5 Yuan,
serial number II I III 02146449, 'Sheep Herd',(Pick 802a), PMG
63, Choice Uncirculated

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 3422 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623871, Black Factory,(Pick 812a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. Less then 10 higher grade
examples

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 3423 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623872, Black Factory,(Pick 812a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. Less then 10 higher grade
examples

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 3424 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623870, Black Factory,(Pick 812a),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated. Less then 10 higher grade
examples

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 3425 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 00921067, 'Black factory',(Pick 812a),
PCGS 66OPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$14,000 to HK$20,000

Lot 3426 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 yuan,
serial number I II III 02623851, Black Factory,(Pick 812a),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Lot 3427 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1 Yuan,
serial number I II III 11517339, 'Black Factory',(Pick 812a),
PMG 64, Choice Uncirculated

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 3430 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10 Yuan,
serial number VI VIII X 788398, 'Ploughing and Wood
Sawing',(Pick 815b), PMG 64, Choice Uncirculated

Estimate
HK$5,500 to HK$8,000



Lot 3431 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, specimen 10
yuan, 1949, specimen number 00050749, 'Farmer and Factory
Worker',(Pick 816as), PMG 64EPQ choice uncirculated. Scarce
original example, usually seen with mounting/stain

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3431A (x) People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 10 yuan, 1949,
'Farmer and Factory Worker', serial number I II III
09620945,(Pick 816a), PMG 55 About Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3432 People's Bank of China, 10 yuan, 1949, 1st series renminbi,
serial number I II III 75188985, (Pick 816a), PMG 55.

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 3433 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 10 yuan, 1949,
serial number I II III 17202416, 'Yellow Train',(Pick 817a),
PMG 55, closed pinholes

Estimate
HK$5,000 to HK$12,000

Lot 3434 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 yuan,
serial number I II III 15370688, 'Railway under Bridge',(Pick
821a), PMG 66EPQ gem uncirculated. Third highest grade with
only 8 better. Lovely

Estimate
HK$6,000 to HK$10,000

Lot 3435 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 20 yuan, 1949,
serial number I II III, serial number 31466888, Lijiao
Bridge,(Pick 821), PCGS 65PPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$9,000 to HK$14,000



Lot 3436 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 20 Yuan,
'Railway Under Bridge', serial number I II III 31466773, (Pick
821a), PMG 64, Choice Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 3438 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 100 yuan, 1949,
serial number VII X VI 60784788, (Pick 831b), PMG 64. Nice
high grade example

Estimate
HK$4,500 to HK$8,000

Lot 3440 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 100 Yuan,
"Donkey Train", serial number VII V VI 7687493, (Pick 836a),
PMG 58, Choice About Uncirculated

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Lot 3442 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 200 Yuan,
"Great Wall", serial number III I II 23700070, (Pick 838a), PMG
55, About Uncirculated

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Lot 3443 People's Bank of China, 1st series renminbi, 200 yuan, Great
Wall, serial number II III I 49418303, (Pick 838a), PMG 45
Choice Extremely Fine

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3445 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, obverse and
reverse specimen for 500 yuan, specimen number 19517,
'Steam Shovel',(Pick 843s1/2), both PMG 25 very fine (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3447 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 500 yuan,
'Steam Shovel', serial number IX VII VIII 8649430, (Pick 843a),
PMG 55. Pleasant example

Estimate
HK$5,000 to HK$12,000

Lot 3448 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, obverse and
reverse specimen 500 yuan, 'Zheng Yang Gate',(Pick 844s),
obverse ungraded, specimen number changed, extremely fine,
reverse PMG 55 About Uncirculated, staple holes, rust
lightened (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3449 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 500 Yuan, 1949,
serial number II I III 8549715, 'Sowing',(Pick 845a), PMG 58,
Choice About Uncirculated, minor repairs

Estimate
HK$6,000 to HK$10,000

Lot 3450 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 500 yuan, 1949,
serial number II III IV 5409208, 'Rice Planting',(Pick 845a),
PMG 40, minor restoration

Estimate
HK$4,500 to HK$9,000

Lot 3450A People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 1000
yuan, "Qiantang Bridge", serial number V VI IV 62465663,
(Pick 847c), PMG 58

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500



Lot 3452 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, including 5
yuan and 1000 yuan, (Pick 813b, 847a), PMG 25 and 30
respectively (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3453 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, obverse and
reverse specimen for 1000 yuan, specime number 15211,
'Autumn Harvest',(Pick 849s1/2), PMG 45 and 35 respectively
(2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3454 People’s Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 5000 yuan,
serial number II IV III 61389808, "Three Tractors and
Factory",(Pick 852a), PMG 55EPQ About Uncirculated.

Estimate
HK$20,000 to HK$35,000

Lot 3454A (x) People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 10000 yuan,
1949, 'Two Horses Ploughing', serial number II I III 61218406,
without watermark,(Pick 853a), PMG 50 About Uncirculated
(Edge Damage)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3455 People's Bank of China, 1st Series Renminbi, 1949, 10000 yuan,
serial number II I III 35168384, (Pick 854a), PMG 50 about
uncirculated, toned

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 3460 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 1 fen,
serial number IV II I 7947919, (Pick 860a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 3461 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 5 fen,
serial number VI IV VIII 9082369, (Pick 862a), PMG 64 Choice
Uncirculated.

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 3463 People's Bank of China, 2nd series renminbi, a pair of 5 jiao,
1953, serial numbers I II VIII 8728589 and I VI VIII 7312745,
one with star watermark, one without watermark,(Pick 865a,
865b), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Lot 3463A (x) People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 5 jiao, 1953,
serial number I VI IX 2760937, without watermark,(Pick 865b),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3464 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1953, 2 yuan,
serial number VIII VI II 8761224, (Pick 867), PCGS 53 About
UNC

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3465 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1956, 1 yuan,
serial number I VIII II 4851646, (Pick 871), PCGS 65OPQ gem
unc

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3466 People's Bank of China, 2nd Series Renminbi, 1956, 5 Yuan,
1956, red serial number I X II 8146479, (Pick 872), PMG 63
Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 3466A People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1
jiao, 1960, serial number III X VIII 5105207,
'the red 1 jiao',(Pick 873), PMG 64.

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 3467 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1 yuan, 1960,
serial number I IX VI 4429349, stars and ancient coins
watermark,(Pick 874b), CMG 45 Choice Extremely Fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3468 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1 yuan, 1960,
serial number VIII VII 35479999, stars watermark,(Pick 874c),
CMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3469 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 2 yuan, 1960,
serial number I X III 3842761, (Pick 875a2), PMG 64EPQ
Choice Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 3471 People's Bank of China, 3rd series renminbi, a group of 4x 5
yuan, 1962, serial numbers X VI VII 3103754, X VI VII 3103724,
X VI VII 3103704, IV IV VII 1399124,(Pick 876a), all graded
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3472 People's Bank of China, 3rd series renminbi, a pair of 5 yuan,
1960, serial numbers V X IV 4030236 and VIII IX IX 2707725,
(Pick 876a), graded PMG 64 Choice Uncirculated and 55 About
Uncirculated (2)

Estimate
HK$900 to HK$1,400

Lot 3473 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 5 yuan, 1960,
serial number X VI V 8677691, (Pick 876a), CMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3474 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 5 yuan, 1960,
serial number II IV 36394617, (Pick 876b), CMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3475 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1962, 1 jiao,
serial number V IX VII 9387758, no watermark, (Pick 877a),
PMG 65EPQ gem uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 3476 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, 1962, consecutive
pair of 1 jiao, serial numbers V X II 3849309/310, (Pick 877g),
both PMG 67EPQ (2)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 3477 People's Bank of China, 3rd series renminbi, a pair of 1 jiao,
1962, star watermark, serial numbers VIII III I 3226324, VIII
III I 3226394,(Pick 877e), both graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated, PMG mislabelled as pick 877g (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3478 People's Bank of China, 3rd series renminbi, a group of 4x 2
jiao, 1962, serial numbers I III IV 0682354, I III IV 0682334, I
III IV 0682364 and I III IV 0682340,(Pick 878a), all graded
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3479 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 2 jiao, 1962, serial
number VI III III 1869982, lithographed,(Pick 878b), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3480 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a consecutive
pair of 10 yuan, 1965, serial numbers II IX II 1651084-85, (Pick
879a), both graded PMG 64 Choice Uncirculated (2).

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3481 People's Bank of China, 3rd series renminbi, ERROR 10 yuan,
1965, 3 Roman numerals serial number VIII VIII I 8169778,
watermark error,(Pick 879a), PMG 64.

Estimate
HK$1,700 to HK$2,500



Lot 3482 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a pair of 10 yuan,
1965, near serial numbers IV V IV 4385797 and 4385800,(Picl
879a), both graded PCGS 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3483 People's Bank of China, a group of 6, including: 3rd series
renminbi 1 yuan, 1 jiao and 5 jiao; 4th series renminbi 1 jiao, 2
jiao and 5 jiao;(Pick 874c, 877d, 880c, 881, 882, 883), graded
PMG 66EPQ, 65EPQ, 66EPQ, 66EPQ, 66EPQ and 67EPQ
respectively (6)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3484 People's Bank of China, 3rd Series Renminbi, a group of 17x,
including: 1 jiao (3) and 2 jiao, 1962; 4th series renminbi 1 jiao
(4), 2 jiao (2), 5 jiao (2), 1 yuan (2), 2 yuan (3), 1980; and 1x
year of the rat commemorative medal, 1996;(Pick 877d, 878c,
881a, 882, 883a, 884, 885), Uncirculated, some with minor
foxing (18)

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3485 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 jiao, 1980, serial numbers ZZ 03091087, ZZ
03311307, ZZ 03130930 and ZZ 03010714,(Pick 881a*), ZZ
03130930 graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated, the
rest graded 67EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3486 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 jiao, 1980, serial numbers ZZ 03010719, ZZ
03120741, ZZ 03010275 and ZZ 03010273,(Pick 881a*), all
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3487 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of
replacement 1 jiao, 1980, consecutive serial numbers ZW
00903816-17, (Pick 881a*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3488 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 10,000x 1
jiao in 10 bundles of 1000 notes each, serial numbers
OO13970001-OO13980000, uncirculated and a scarcer fancy
'OO' serial prefix variety whereby the prefix appears to be part
of the number as '00', in original packaging (10,000 notes)

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 3489 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x 2
jiao, 1980, serial numbers CP 30980604, CP 30980637, CP
30980649 and CP 30980673,(Pick 882), all graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3490 People's Bank of China, 4th series renminbi, ERROR 2 jiao,
1980, serial number CT40200793, minor gutter fold and
printing error,(Pick 882a), PCGS Gold Shield 64 OPQ.

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 3491 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of 5 jiao,
1980, serial number SH 22220226, replacement serial number
ZY 00687733,(Pick 883a, 883a*), graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700



Lot 3492 People's Bank of China, 4th series renminbi, 5 jiao, 1980, solid
serial number G8X2222222, (Pick 883), PMG 58EPQ Choice
About Unc

Estimate
HK$1,400 to HK$3,000

Lot 3493 People's Bank of China, 4th series renminbi, ERROR 1 yuan,
1980, serial number EU85294689, misaligned printing
error,(Pick 884a), PCGS Gold Shield 64,

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 3494 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 6x
replacement 1 yuan, 1980, 1990 and 1996, dark blue serial
numbers ZJ 26703331, ZJ 15968915, ZJ 15968924, ZO
00881084 and ZB 00164021, black serial number ZN
00631452,(Pick 884a*, 884e*, 884g*), graded PMG 67EPQ,
65EPQ, 66EPQ, 67EPQ, 66EPQ and 67EPQ (6)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 3495 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 yuan, 1980 and 1990, dark blue serial numbers
ZJ 15968920, ZG 03743039, ZC 08141847 and ZC
08141843,(Pick 884a*, 884e*), 1980 graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated, 1990 graded 66EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3496 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 yuan, 1980 and 1990, dark blue serial numbers
ZJ 15968321, ZJ 15968919, ZO 04783264 and ZC
01888796,(Pick 884a*, 884e*), ZO 04783264 graded PMG
64EPQ Choice Uncirculated, the rest graded 65EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 3497 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1 yuan, 1980, dark
blue serial number FP 00328182, underprint slightly shifted to
the right,(Pick 884bf2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated (Minor
Printing Error)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3498 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of 1 yuan,
1980, sky blue serial numbers CP 78630453 and CP
78624265,(Pick 884c), graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3499 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1 yuan, 1980, sky
blue serial number CR 38265648, (Pick 884c), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3500 People's Bank of China 4th Series Renminbi, 1990, ERROR 1
Yuan, serial number KS54321940, accordion fold error,(Pick
884e), PMG 58 Choice About Uncirculated, an unusual and eye-
catching error that's very near the centre of the note

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3501 People's Bank of China, 4th series renminbi, ERROR 1 yuan,
1990, dark blue serial number EN46806313, printing
error,(Pick 884e), PMG 64EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 3502 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1996, 1 yuan,
black fancy serial number XG 49999999, (Pick 884g), PMG
65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 3503 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1996, 1 yuan,
radar serial number KX71000017, (Pick 884g), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 3504 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1996, a pair of 1
yuan, fancy serial numbers YD44444443 and YD44444449,
missing ink at top left on obverse,(Pick 884g), both graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3505 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, 1 yuan,
ERROR NOTE, blue serial number CR37608075, missing ink at
top left on obverse,(Pick 884a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3506 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, a consecutive pair
of 1 yuan, 1996, serial number TK86000099-0100, (Pick 884g),
PMG 64.(2)

Estimate
HK$250 to HK$500



Lot 3507 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1996, 1 yuan (2),
black serial numbers TK86000033 and TK86000055,(Pick
884g), both graded PMG 64 Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$250 to HK$500

Lot 3508 People's Bank of China, 4th series renminbi, ERROR 2 yuan,
1980, serial number AX41962745, misaligned printing
error,(Pick 885a), PCGS Gold Shield 30.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3509 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of 2 yuan,
1980, consecutive replacement serial numbers JZ
27739327-28,(Pick 885a*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3510 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of
replacement 2 yuan, 1980, consecutive serial numbers JZ
32569915-16, (Pick 885a*), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3511 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of 2 yuan,
1990, serial number SB20475777, UA93980808, together with a
5 yuan, 2020, serial number FH63181777,(Pick 885b, 885bf,
912Aa), PMG 64, 66EPQ, 68EPQ respectively.(3)

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 3512 People's Bank of China, 4th series renminbi, 2 yuan, 1990,
replacement serial number JX 13664394, with fluorescent
UV,(Pick 885bf), CMG 64EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3513 People's Bank of China, consecutive bundle of 100x 5 yuan,
1980, serial numbers QI 28183801-28183900, (Pick 886),
Uncirculated (100)

Estimate
HK$3,800 to HK$4,800

Lot 3514 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of
replacement 5 yuan, 1980, serial numbers ZM 06426417 and
ZM 06426383,(Pick 886*), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3515 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 5x
replacement 5 yuan, 1980, serial numbers JO 00383771, JO
00457110, JO 00323132, JO 00375272 and JO 00375271,(Pick
886*), graded PMG 65EPQ, 66EPQ, 66EPQ, 66EPQ and 67EPQ
(5)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3516 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of
replacement 5 yuan, 1980, serial numbers ZI 03582212 and ZN
10570013,(Pick 886*), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400



Lot 3517 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of 10 yuan,
1980, consecutive serial numbers GR 46408991-92, (Pick 887),
both graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,900 to HK$2,800

Lot 3518 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, a pair of 50
and 100 yuan, serial number CR60122280 and CX76367802,
(Pick 888a, 889a), PMG graded 58 and 64 respectively.(2)

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 3519 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, 50 yuan,
serial number ET 27367917, (Pick 888a), PCGS 58 Choice AU

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3520 (x) People's Bank of China, 4th series renminbi, 100 yuan,
1990, serial number SF 93089118, (Pick 888b), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

Lot 3521 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1990, a group of
3x 50 yuan, serial numbers JP85002207, 2275 and 2287, (Pick
888b), graded PMG 67EPQ, 66EPQ and 66EPQ respectively (3).

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 3522 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1990, 50 yuan,
serial number ZA35582857, (Pick 888b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 3523 People’s Bank of China, 4th Series Renminbi, 1990, 50 yuan,
serial number UG11306888, (Pick 888b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3524 People's Bank of China, 4th series renminbi, ERROR 50 yuan,
1990, serial number AU66344867, minor printing error,(Pick
888b), PMG 35.

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 3525 People's Bank of China, 4th series renminbi, ERROR 50 yuan,
1990, serial number GS50123157, minor printing error,(Pick
888b), PMG 30.

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 3526 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980, consecutive
pair of 100 yuan, serial number ET66517468-9, (Pick 889a),
both PMG graded 64, choice uncirculated.(2)

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 3527 People's Bank of China, 4th series renminbi, ERROR 100 yuan,
1990, serial number DZ66376803, misaligned printing
error,(Pick 889b), PCGS Gold Shield 45.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,500

Lot 3528 People's Bank of China, 4th Series Renminbi, 1980/1989, 100
yuan (2), serial numbers ET66943746, DZ92320174, (Pick
889a, b), PMG 65EPQ and 67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3529 People's Bank of China, a group of 6x replacement notes
consisting of 1, 2 jiao, 1, 2, 5 and 10 yuan, 1980, serial number
ZZ02647524, ZI00411789, JX84758942, JZ53156974,
ZJ27146523, NY09305674,(Pick 881a*, 882*, 884a*, 885a*,
886*, 887*), PMG 66EPQ, 64, 65EPQ, 55, 65EPQ and 66EPQ
respectively.(6)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3530 People's Bank of China, a trio of 50 yuan, 1999, 50th
Anniversary of the PRC commemorative issue, serial numbers J
15051294, J 56855242 and J 56855224,(Pick 891), one graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the others 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Lot 3531 People's Bank of China, consecutive pair of commemorative 50
yuan, 1999, serial number J02541648/9, (Pick 891), both PMG
67EPQ Superb Gem Unc (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 3532 People's Bank of China, a pair of 50 yuan, 1999, 50th
Anniversary of the PRC commemorative issue, serial numbers J
56855245 and J 56855241,(Pick 891), both graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3533 People's Bank of China, the 5th series of Renminbi, 1995-2005,
a group of 7x matching serial number 201365, 1 yuan to 100
yuan, different prefixes serial number
RU00/LH00/IL00/FW00/UR00/PN00, and 50 yuan, 2018,
commemorative issue of "the 70th Anniversary of Renminbi
Yuan Currency",(Pick 895-907), commemorative 50 yuan
graded Zhongchao Grade 10, the rest about uncirculated to
uncirculated commemorative note with folder and cerificate
from Zhongchao Grading (7).

Estimate
HK$800 to HK$1,800

Lot 3534 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, a consecutive run
of 100x 1 yuan, 1999, serial number YP19 704001-4100,(Pick
895a), Uncirculated (100)

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 3535 People's Bank of China, 5th series renminbi, 1 yuan, 1999, solid
serial number F1A3 333333, (Pick 895b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, with original brick label

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Lot 3536 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 yuan, 1999, serial numbers OM00 062724, OM00
062701, OM00 062708 and OM00 062714,(Pick 895a*), one graded
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, the rest 66EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3537 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 4x
replacement 1 yuan, 1999, serial numbers MI00 020248, MI00
020332, MI00 020239 and XW02 974361,(Pick 895a*), one
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the rest 65EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 3538 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1 yuan, 1999,
solid serial number L91E 333333, (Pick 895c), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3539 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2 consecutive
matching pairs, 5 yuan and 10 yuan, 1999, near solid serial
333331-32, , prefixes JF33 and WE33,(Pick 897, 898),
Uncirculated (4)

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 3540 People's Bank of China, 5th series renminbi,
consecutive replacement 10 yuan (3), 1999,
serial numbers AJ22 491019-21, (Pick 898*), all
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$900 to HK$1,400

Lot 3541 People's Bank of China, 5th series renminbi, a pair of 100 yuan,
1999 and 2005, matching near solid serial numbers TY
88888886 and WX88 888886, (Pick 901, 907), graded PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated
(2)

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Lot 3542 People's Bank of China, 5th series renminbi, a pair of 100 yuan,
1999 and 2005, matching near solid serial numbers TY
88888889 and IA88 888889, (Pick 901, 907), graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated and 65EPQ Gem Uncirculated
(2)

Estimate
HK$2,400 to HK$3,600



Lot 3543 People's Bank of China, 5th series renminbi, a
group of 4x near solid serial 100 yuan, 1999,
serial numbers TY 88888883, TY 88888884, TY
88888885 and TY 88888887(Pick 901), all
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated
(4)

Estimate
HK$2,600 to HK$3,800

Lot 3544 People's Bank of China, a group of 3 with matching fancy
serials, 10 yuan, 1999; 100 yuan 1999 and 2005, serial numbers
SD12345677, BR12345677 and CG12345677,(Pick 898, 901,
907), graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, 66EPQ Gem
Uncirculated and 67EPQ Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 3545 People's Bank of China, 5th series renminbi, a pair of 100 yuan,
1999, close serial numbers TY 15171515/7, 15171517 is a
repeater serial number,(Pick 901), both graded PMG 58EPQ
Choice About Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 3546 People's Bank of China, polymer commemorative 100 yuan,
2000, serial number J06953861, (Pick 902), CGC graded 68PQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,500



Lot 3547 People’s Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, a pair of 5
yuan, fancy serial numbers IO51348888 and IO51428888, (Pick
903), both graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3548 People’s Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, a group of
10x 5 yuan, fancy serial numbers
UY82208111/222/333/444/555/666/777/888/999/9000, (Pick
903), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (10).

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3549 People's Bank of China, 5th series renminbi, 10 yuan, 2005,
solid serial number F0U3 333333, (Pick 904), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 3550 People's Bank of China, 5th series renminbi, 10 yuan, 2005,
solid serial number Z0R7 777777, (Pick 904), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 3551 People's Bank of China, 5th series renminbi, 50 yuan, 2005,
serial number ZX56000000, (Pick 906), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 3552 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 4x
replacement 50 yuan, 2005, serial numbers UJ07 316879, UJ07
316864, UJ07 316874 and UJ07 316898,(Pick 906*), all graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Lot 3553 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 4x
replacement 50 yuan, 2005, serial numbers UJ07 316876, UJ07
316866, UJ07 316899 and UJ07 316875,(Pick 906*), one graded
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, the rest 66EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700

Lot 3554 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 100 yuan,
solid serial number S45D888888, (Pick 907), PMG 67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 3555 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 2005, 100 yuan,
serial number C09T000008, (Pick 907), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 3556 People's Bank of China, 5th series renminbi, ERROR 100 yuan,
2005, serial number XA69 269825, (Pick 907a), CMG Genuine,
gutter fold at lower left distorting serial number. Scarce

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 3557 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number TX68 799999, (Pick 907a), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3558 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number GZ52 277777, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3559 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number OW17 966666, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3560 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number GZ47 155555, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3561 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number OW50 433333, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3562 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number OW50 422222, (Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3563 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005, fancy
serial number OW52 344444, (Pick 907a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 3564 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
fancy serial number TX68 800000, (Pick 907a), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 3565 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 10x 100
yuan, 2005, fancy serial numbers 099111, 099222, 099333,
099444, 099555, 099666, 099777, 099888, 099999 and 100000,
all with the prefix KA00,(Pick 907a), Uncirculated, foxing, with
original brick label (10)

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 3566 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2005,
super radar serial number P4H8 888884, (Pick 907b), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Lot 3567 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 10x 100
yuan, 2005, all with the solid serial number 000000, prefixes
E5Z1, J4W2, H6S3, P2P4, T3G5, L3Q6, E3Z7, G6P8, P7W9 and
H3C0,(Pick 907b), graded by PMG 64, 65EPQ, 66EPQ, 66EPQ,
65EPQ, 66EPQ, 64, 64EPQ, 65EPQ, 66EPQ (10)

Estimate
HK$8,500 to HK$11,000



Lot 3568 People's Bank of China, 5th series renminibi, a group of 9x 100
yuan, 2005, fancy serial numbers 000111, 000222, 000333,
000444, 000555, 000666, 000777, 000888 and 000999, all with
the prefix B00E,(Pick 907b), Uncirculated (9)

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 3569 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
solid serial number H20G 888888, (Pick 907c), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 3570 People’s Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
lucky serial numbers N6S0000001, (Pick 909), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 3571 People's Bank of China, 5th series renminbi, a pair of 100 yuan,
2015, matching low serial number 000045, prefixes C0G0 and
JG00,(Pick 909), both graded PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated, C0G0 has minor foxing, sold as seen, no returns
(2)

Estimate
HK$2,800 to HK$3,600



Lot 3572 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2015,
low serial number QS00000009, (Pick 909), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3573 People's Bank of China, 5th series renminbi, 100 yuan, 2015,
low serial number WP00000009, (Pick 909), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3574 People's Bank of China, 5th series renminbi,, a trio of low
serials 100 yuan, 2015, serial numbers K0F0 000033, T0M0
000022 and T0M0 000068,(Pick 909), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, 67EPQ Superb Gem Uncirculated and 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 3575 People's Bank of China, 5th series renminbi, a pair of 100 yuan,
2015, super radar serial numbers N2U2 888822 and F0Y3
333330, (Pick 909), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3576 People's Bank of China, 5th series renminbi, consecutive pair
100 yuan, 2015, serial numbers T0M0 000082-83, (Pick 909),
both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 3577 People's Bank of China, 5th series renminbi, a group of 5x
fancy serials 100 yuan, 2015, near solid serial numbers 888858,
888848, 888388, 888228, 888118, all with the prefix G88Z,(Pick
909), 888388 graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the rest
all graded 67EPQ Superb Gem Uncirculated (5)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3578 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
radar serial number YA95555559, (Pick 909), PMG 66 (*) EPQ
gem uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3579 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
low serial number T9H0000008, (Pick 909), PMG 66 Gem
Uncirculated, the ever popular auspicious number 8

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 3580 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 100 yuan, 2015,
fancy serial number GG96666666, (Pick 909), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3581 People's Bank of China, 5th series renminbi, a pair of 100 yuan,
2015, fancy serial numbers HK99 999555 and HK99 999933,
(Pick 909), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated, foxing.
Sold as seen and no returns (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,200



Lot 3582 People's Bank of China, 5th series renminbi, a pair of low
serials 100 yuan, 2015, serial numbers K0F0 000066 and K0F0
000099,(Pick 909), graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated and
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$900 to HK$1,400

Lot 3583 People's Bank of China, 100 Yuan, 2015,
Aerospace Commemorative, serial number
J7303142428, (Pick 910), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

Estimate
HK$250 to HK$500

Lot 3584 People's Bank of China, 50 yuan and 100 yuan, issue for the
'RMB 70th Anniversary' and the 'Aerospace Commemorative',
2018 and 2015, serial number J046338000 and J4092289000,
both PMG 67EPQ.(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3585 People's Bank of China, consecutive pair of 50 yuan, 2018,
serial number J019779488/89, (Pick 911), PMG 67EPQ Superb
Gem Unc

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 3586 People's Bank of China, a group of 7x 50 yuan, 2018, RMB 70th
Anniversary commemorative issue, serial numbers J011
011036, J006 191332 and J006 191334-338,(Pick 911), all
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (7)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 3587 People's Bank of China, a group of 5x 50 yuan, 2018, RMB 70th
Anniversary commemorative issue, serial numbers J118
833688, J106 606188, J021 100188, J008 280228 and J016
360228,(Pick 911), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated
(5)

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 3588 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 50 yuan, 2019,
serial number FA03391043, PMG 68EPQ

Estimate
HK$450 to HK$600

Lot 3589 People's Bank of China, a group of 4x 20 yuan, 2022, Beijing
Winter Olympic Games commemorative issue, serial numbers
J001 808038, J001 808838, J363 666288 and J363 666188,(Pick
916a, 917a), one graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated,
the rest 68EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,700



Lot 3590 People’s Bank of China, 20 yuan, 2024, "Year of the Dragon",
serial number J069191910, (Pick 918fr), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3591 People’s Bank of China, 20 yuan, 2024, "Year of the Dragon",
serial number J069191911, (Pick 918fr), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 3592 People’s Bank of China, 20 yuan, 2024, "Year of the Dragon",
radar serial number J019202910, (Pick 918fr), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 3593 People's Bank of China, 5th series renminbi, a set of 6 with
matching serial number 580102, including: 1-100 yuan,
1999-2005; prefixes RT21, RJ21, WA21, GF21, GI21 and
AX21,(Pick 895a, 903a, 904a, 905, 906, 907a), Uncirculated,
minor foxing (6)

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 3594 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, 1999, a set of 6x
replacement notes, including: 1 yuan, 5 yuan, 10 yuan, 20 yuan,
50 yuan and 100 yuan,(Pick 895a*, 897*, 898*, 899*, 900*,
901*), graded PMG 67EPQ, 67EPQ, 66EPQ, 65EPQ, 66EPQ and
66EPQ respectively (6)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 3595 People's Bank of China, 5th Series Renminbi, a pair of
matching radar serial number 46666664, including 5 yuan
2005 and 100 yuan 2015, (Pick 903, 909), PMG 64 choice
uncirculated, 67EPQ superb gem unc (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3596 People's Bank of China, a lot of 1, 5, 10, 20 50 and 100 yuan,
1999 to 2015, with similar serial number N8D8880128,
KG88880128, WO88880128, DY88880128, UP88880128,
JT88880128, (Pick 895b, 903a, 904a, 905, 906, 909), all PMG
graded, the 20 yuan with 67EPQ, the rest 66EPQ.(6)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3597 People's Bank of China, 5th series of renminbi, 2005, a group
of 30 notes, 3 sets of fancy serial number, 5 yuan, 10 yuan and
20 yuan, different prefixes near-identical serial numbers: 5
yuan: NU88807111/ 7222/ 7333/ 7444/ 7555/ 7666/ 7777/ 7888/
7999/ 800010 yuan: UX8880111/ 7222/ 7333/ 7444/ 7555/ 7666/
7777/ 7888/ 7999/ 8000 20 yuan: SH88840111/ 0222/ 0333/
0444/ 0555/ 0666/ 0777/ 0888/ 0999/ 1000(Pick 903a, 904a and
905), generally uncirculated with mild foxing, the 10 yuan
attached with a bank slip (3 sets 30 notes in total).

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000



Lot 3598 People’s Bank of China and Hong Kong, a box of notes, consists
of 3rd series renminbi and Government of Hong Kong, please
refer to images for more information,(various picks), about
uncirculated of above, viewing recommended, sold as seen no
return.

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 3599 People's Republic of China, an album of the 4th Series
Renminbi and circulated coins, consisting of 1, 2, 50 and 100
yuan, 1990, 1, 2 and 5 jiao, 5 and 10 yuan, 1980, all with ending
serial number 0178,generally uncirculated, some with foxing.(9
notes and six coins)

Estimate
HK$300 to HK$800

Lot 3600 Classic Collection of the Fourth Set of RMB of the People's
Republic of China, a set of 9, consists of 1, 2, 5 jiao, 1, 2, 5, 10,
50 and 100 yuan, 1980, serial numbers UE08449774,
RJ03549774, EO47929774, XO18479774, TJ65149774 and
DW40059774, (Pick 881-889), all graded Zhongchao Grade 10,
the highest grade, with official holder and certificate, limited
issue for 30000 sets, certificate number 02108 (a set of 9).

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 3602 China, a group of 5 notes, consists of: Bank of China, a pair of
10 yuan and 100 yuan, Year 29(1940), serial numbers
B907550A and A340686, Central Bank of China, a pair of $50
and 100 yuan, Year 17(1928) and Year 30(1941), serial
numbers SL483555M and M/M 090441, People's Bank of China,
5th series renminbi, 2019, 20 yuan, serial number EC28000005,
(Pick 85b, 88a 198c, 243a and 914a), graded ACG 63EPQ, ACG
40, PMG 55, PMG 58EPQ and PMG 67EPQ respectively (5).

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 3603 People's Bank of China, a group of 15x, including 1, 2 and 5 fen
1953, 5 jiao 1972, 1, 2, 5 jiao, 1, 2, 5 and 10 (2) yuan 1980, 50
and 100 yuan 1990,generally good extremely fine to about
uncirculated (15)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 3604 People's Bank of China, a mixed group of notes
from the 2nd and 3rd series renminbi,
consisting of: 14x 2 fen, 1953; 10x 5 fen, 1953,
1x 1 jiao, 1960; 1x 2 jiao, 1960; 2x 5 jiao, 1972;
4x 1 yuan, 1960; 2x 5 yuan, 1960; 4x 10 yuan,
1965; 21x 1 jiao, 1980; 13x 2 jiao, 1980; 9x 5
jiao, 1980; 7x 1 yuan, 1990; 9x 1 yuan, 1996; 4x
5 yuan, 1980; 4x 10 yuan, 1980; 2x 50 yuan,
1990;(Pick 861, 862, 877, 878, 880, 874, 881a,
881b, 882, 883a, 883b, 884e, 884g, 886, 887,
888b), mosty Uncirculated and crisp, some with
foxing at the edges, viewing recommended
(107)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 3605 China Mixed lot, The People's Insurance Company of China, a
pair of family property insurance policy, insured amount 1000
yuan and 1250 yuan, green and violet respectively, stars
watermark, a group of 4x 2nd series renminbi, 1 jiao (2), 2 jiao,
5 jiao, 1962, 1972, serial numbers I IX 23027888, IV I
33557539, III IV 71705151, III II VI 2736683, and an
acknowledge receipt issued by 'Yick Chong' of Hong
Kong,generally extremely fine or better condition, viewing
recommended, sold as seen, no returns (7)

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 3606 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, specimen 10 fen,
1979, serial number ZA000000, (Pick FX1bs), PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 3607 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 10 yuan, 1979,
specimen, serial number ZA000000 17779, (Pick FX5s), PMG
66EPQ.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 3608 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, specimen 50
yuan, 1979, serial number ZA000000, (Pick FX6s), PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3609 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 50 yuan, 1979,
specimen, serial number ZA000000 12309, (Pick FX6s), PMG
67EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3610 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 50 yuan, 1979,
serial number ZF840356, (Pick FX6), PCGS 64 choice UNC

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 3611 Bank of China, Foreign Exchange Certificate,
50 yuan, 1979, serial number ZD 458128, (Pick
FX6), About Extremely Fine

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 3612 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, a pair of
specimen, 50 and 100 yuan, 1979, (Pick FX6s, FX7s), both PMG
67EPQ Superb Gem Unc

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500

Lot 3613 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 100 yuan, 1979,
specimen, serial number ZA000000 14409, (Pick FX7s), PMG
66EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 3613A People’s Bank of China, Promissory Note, a pair of 50 and 100
yuan, Guangdong, 1985, serial numbers X III 0797369 and X II
000007, (Pick unlisted), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2)

Estimate
HK$20,000 to HK$35,000



Lot 3614 China, a set of Ta Ching Government Bank souvenir notes of 1,
5, 10 and 100 yuan, ND(1908-11), orange, Prince Chun at
left,all in PMG holder.(4)

Estimate
HK$800 to HK$1,600


